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ШАПОВА КОНФЕРЕНЦІЯ КРАВЕЦЬКИХ 200 000 англійських ткачів РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЮТЬ 
РОБІТНИКІВ У ВІННІПЕГУ виходять на страйк ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ

На масовім мітіигу ухвалено резолюцію, яка домагається звідь- 
РОБІТНИКИ БАВОВНЯНОЇ ІНДУСТРІЇ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРО- ВУГЛЕКОПИ РУРЩИНИ ненна ТОВі Юеііа 6 lwuMX робітників У Торонто та покарання 

ТИ ЗАВЕДЕННЯ НОВО! СИСТЕМИ В ТКАЛЬНЯХ, НА ріаОНІІПМ ц А ОТРАОШ тмх, шо еідноаідальеі за побиття комуніста.
ПІДСТАВІ ЯКОЇ КОЖНИЙ РОБІТНИК МАЄ ПРАЦЮВАТИ ВИЙШЛИ ПА ЬІГАИП 
НА ВІСЬМОХ ТКАЦЬКИХ ВАРСТАТАХ, ЗАМІСТЬ НА 40- 
ТИРОХ, ЯК ЦЕ БУЛО ДОТЕПЕР.

В нарадах взяло участь около 50 делегатів, які репрезентували 
27 шалів.—Звіти делегатів виявили, що майже у всіх 

шалах підприємці зривають платню.

ВІННІПЕГ, 4 січня. ■ Сьо- ми.ттоні н Монтреалі е свідоц- 
БЕРЛІН, 2 січня. Підчас годні (ю полудні відбувся в твом фашістських стремлінь з 

сутичок у ріжних Українськім Робітничім Домі боку капіталістичних урядів

він не поцвів до ніякого ne-1 иагато поранено. на пкш промовці говорили про провідників.
... . Два члени республіканського останні події на Західній Укой- Ми латі іюотегтх'рмо ппптнЇГші,. '■*”* .,Г" 2" ^.2,сіл;.

статів, припадаючих на кожне- ,,т Л - їчанаді в юронто, де тов. іам К)иі,
го робітника 1 іитутгсірді вонто одного Після вислухання промов промовляючи від імени кому-

провідники робітників зая. г™ прИеутНІ робітники Я робітнії- ністичного кандидата, * був не
ротьші з комуністами, а в і оті ц| ухвалили одноголосно резо- лише арештованії!!, але il бру- 
противники фашістів пробува- люцію протесту проти переслі- та.тьно побитий поліцією пі- 

. |ли висадити бомбою головнуідування революційного робіт- сля арештування. Ми домам- 
кватиру фашістів. Крім пора- ничого руХу та проти поліцій- емося звільнення тов. Юена і

ткацьких варстатів на одного і "f""" Ного терору в Кіиаді Ре30ЛІ°- його товаришів та покарання
робітника, замість чотири. ° ' бу Р 6 иія звучить: - тих, що відповідальні за цей

Мова система вже є заведена ШКОЛІ “Цей масовий мітінґ украін- брутальний вчинок,
на спробу в кількох фабриках ськи.х і польських робітників Цей мітінг прирікає еиер-
за обопільною згодою піднрн БРИТІИСЬКЕ ВІЙСЬКО ВБИ- Вінніпегу, зібраних в Украін гічно боротися й мобілізувати 
емців і робітників На вчора ВАЄ ПОВСТАНЦІВ У БУРМІ. ськім Робітничім Домі 4 січня, робітників Канади до новален- 
шнім мітіигу робітники дома таолвлплі і -, , рішуч° пР°тест>'е пР°ти пеР<?- ня капіталістичного ладу та
галнея негайно -«перестати цю _ ,лканлдді. U ' ~ СІЧНЯ слідування й терору,* застосо- встановлення уряду робітнн- 
спробу З НОВОЮ системою, але Т>Т. ОТРНМаНО ВІДОМІСТЬ, ШО В дувднИХ проти робітничих ор- кін і бідних фермерів, ЯКІ бу.
підприємці відмовилися це „яЛлитійгГс ™иІЙТа ЇХНІХ nP°BUHHKiH дуті> "раВИТН Краї,,0,° не в
зробити СІ.1НЦІ стріляли на иритіисьее у Канаді. тересах капіталістичної кляси,

військо, яке відкрило вогонь і Недавня хвиля арештувань але в інтересах робітників і 
вбило 15 повстанців • провідників безробітних у Beu- фермерів Канади".

В іншій сутичці, що мала мі-1кувері, Келгарі, Едмбнтоні, Мус Докладніше про самий мі
сце в окрузі Таравадді, бритій- Вінніпегу, Торонто, Ге- тінг пишемо на іншім місці,
ське військо вбило" 10 поестаїї-1 "_____ ____

Л тепер зривається їм платню 
ше на 25.відс.

Ці шапи е під коїпролею | 
компанійної юнії Юнайтед Гар- 
мент Ворксрс, яка нічого не ро
бить, щоб зарадити положен- : 
ню. Коли робітниці говорять 
бизнесовій агентці юнії про ,,е допустити до страйку у ба- 
зриванші платні, вона відлові- вовняних фабриках, який має

ВІННІПЕГ, 4 січна—Старан
ням Індустріальної Юнії Кра
вецьких Робітників відбулася 
тут сьогодні шапова конферен
ція кравецьких робітників, в 
якій взяли участь представни
ки зі всіх відділів кравецької 
індустрії. Було присутних око- 
ло 50 делегатів, які репрезен
тували 27 шанів.

Звіти делегатів виявили, шо 
майже в кожній шапі підпри
ємці зривають платині.

В шапі Джейкоба Кралі 
клоук-мейкерам зірвано пла
тню на 10 відс., а також споді
ються, шо буде зірвана платня 
дія форіерів. Цих останніх 
позбавлено надвиш'кн платні, 
яку вони побира.іи за овер- 
тайц.

В шапі Онтеріо Гармент 
' клоук-мейкерам зірвано пла

тню від 10 до 25 відс.
В шані Мейд Вел Гарментс 

дано повідомлення робітникам, 
що слідуючого сезону вони му
сять працювати на міс ворк.

В шалах, де виробляють овс- 
ролси, дівчата мусять иераз че
кати ці.іиіі дінь на матері ял 
(вони працюють нц ніс вОрк). 
Цим робітницям часто вихо
дить на день лише по 45 центін.

політичних

МЕНЧЕСТЕР, Англія, 3 січня. 
— Сьогодні є малі вигляди на 
те, що підприємцям вдасться

дає, що платні не зривається, розпочатися в понеділок, 
а навпаки, каже вона, бос пла- Секретар ткацької юнії за- 
тить ше за багато, а в інших явив, що не бачить найменшої 
шалах платню вже зірвано.

Таких “оборонців" мають 
робітники її робітниці в компа- 
нійній юнії.

можливоети, іцо між тепері
шнім часом і понеділком може 
виникнути щось таке, що мо
гло би змінити положення.

На першій сесії конференції. Він сказав, що страйк може 
що відбулася сьогодні рано, обняти 200,000 ткачів, однак

вили, що вони викличуть на : 
страйк робітників у кожній фа
бриці, де буде заведена в по 
неділок нова система вісім

вибрано комісію, яка має виго- неможливо подати докладне 
товити резолюції для кожної числ0, бо невідомо ще, кілько 
секції кравецьких робітників фабрик попробують 
відносно конкретної праці та понеділок нову систему, на під- 
предложити свій звіт на сліду- ставі якої один робітник має 
юній сесії працювати на вісьмох ткаць-

Масовий мітінг усіх клоук- ких варстатах, замість на чо- 
мейкерів відбудеться В середу, ТНрОХі як це було дотепер.
7 січня, н год. 8.30 вечерлм, у Вцора вечером скликано спе- 
Лнберті Темпл, на розі вулиць 
Лрічард і Салтер. Усі україн
ські робітники, -що працюють 
у тій галузі кравецької інду
стрії, повинні прибути на цей 
мітіні

завести в

тЯ)Х УБИТО В СУТИЧКАХ
ЕССЕН, Німеччина, 2 січня, і 

На мітінгу буде гово- — Робітники. в 20 копальнях! 
рити український промовець.

Серед вуглекопів панує ве
лике обурення з приводу того,

цін і пятьох поранило
звідомлення каже, шо в цім ВІННІПЕГСЬКА ПОЛІЦІЯ АРЕШТУЄ РОБІТНИКІВ

що около ,100,000 з них отри- випадку повстанці вийшли з п» цппритх/ я по МРЛП
мали повідомлення, що від 15 джунглів з трох сторін і поча- ”” ПШІОПІ У ДЛІ1 ПГШІ
січня вони будуть відправлені !-іи обстрілювати бритійське та 

Після тої дати |Х (бурмійське військо. Прот"й них

вугілля в Рурськім басейні 
вийшли сьогодні на страйк, на 
який не дали “дозволу" офі
ційні трейд-юнії, що є під про
водом реформістичних соціял- 

Колн взяти під увагу стра- демократів. Кажуть, іцо страйк 
иіний терор торонтонської по- викликано під впливом агіта- 
ліції, яка не дозволила комуні- ujj 
стичним кандидатам відбути

ТОВ. ТИМ БАК ОТРИМАВ 3.010 ГОЛОСІВ
Терор

звернено скоростріли і, завдав-: вінніпегської поліції поширив
ши їм згадані втрати, прогнано ся вже й на тих робітників, що 
їх назад у ліс

ВІННІПЕГ, 4 січня. Г1. Гнидюка й т-ку П. Кравчен
ко, які колєктували в Елмвуд. 
їх відставлено на поліційиу 
стлцію. у Вінніпегу і аж пізно 
по полудні звільнено за бей- 
лом по 50 доларів за кожного.

Єї цс перший випадок, що 
вншіпсгська поліція арештува
ла когось за таку колєкту.

Є це ще одним доказом біль
ше, що пануюча кляса у Він
ніпегу, під проводом фашіст- 
ського мейора Веба, уживає 
всіх засобів у своїй кампанії 
переслідування й терору проти 
робітничої кляси:

від праці 
будуть приймати назад до ро 
боти, але лише за .меншу пла-

ІІро вислід міських виборів 
у Торонто, які відбулися на но
вий рік, не маємо покищо ні
яких відомостей, крім депеші 
до денної капіталістичної нре- 

З.ціеї депеші довідуємося,

займаються колєктою на обо-
КОМЯІІСТІВ. тню.

рону товаришів, арештованих 
за активну участь у боротьбі 
робітничої кляси.

Сьогодні рано, як було про- 
НЮ ИОРК, 26 грудня. — Не голошено в нашій газеті, Кана- 

мае одного дня, щоб не наспі- дійська Робітнича Оборонча 
вали вістки про закриття даль- Ліга влаштувала колєкту по 
тих банків. Протягом одного, робітничих домах у Вінніпегу, 
місяця листопада збанкротував Іст Килдонан, Елмвуд і Ст. Во
ло більше як 250 банків.

ані одного мітінгу в салі чи 
під відкритим небом, яка роз
бивала всі спроби влаштувати 

шо тов. Тим Бак, кандидат виборчі мітінги й брутально 
Комуністичної Партії до ради була партійних промовців, то 
контрольорів, отримав 3,0101 число голосів, отриманих тов. 
голосів. Кілько голосів діста- Баком, є досить поважне. Досі

В ЛИСТОПАДІ ЗБАНКРОТУ
ВАЛО 250 БАНКІВ.СУПЕРЕЧНІ БРИТІЙСЬКІ ЗВІДОМЛЕННЯ 

ПРО ПОВСТАННЯ В БУРМІ
сн

В інших кімнатах ‘иі 
знайдено набої, динаміт і га
золіну. Бритійські жовніри 
сконфіскували це все й забра
ли з собою, а самий будинок 
спалили.

.ні два комуністичні кандидати ні один комуністичний канди-
на алдерменів, а саме т.т. Бой- дат в Торонто не отримав дс внбухло повстання тубиль- 
чук і Шур, депеша не згадує, 'стільки голосів. ці„ проти бритійської влади,

--------  говорять більше про смерть
мнимого провідника повстання, 
як про хід самого повстання.
Розуміється, всі ці звідомлен- 
мя походять з бритійських уря
дових жерел і написані вони в 
прихильнім до бритійської вла
ди дусі.

І так депеша з Рангуну під
датою 2 січня каже, що бри- на твердиню, каже депеша, 
тійськс військо дісталося вкінці військо вбило 17 повстанців і 
до “палати” провідника пов- около 60 взяло в полон.

І Стайня, що була укрита в Після спалення “палати" і 
"казалися, ,е П джунглях. Воно заняло її пі- Іпрогнання повстанців глибоко 

сля гострого бою, в "якім ЗО'в джунглі, каже одна депеша, 
повстанців убито й одного військо повернуло до Тара- ,ЛІ° в,н ,ІОМСР- 
жовніра поранено.

В "палат(" знайдено тіло не- 
ВЕРЛІН, 25 грудня. — Сюди живого провідника повстанців. 

приїхав1' із Швеції американ- Він помер на пропасницю. Бри- 
ськин письменник Синклер тійці називають його загадоч- 
Луїе, який отримав нагороду ним чоловіком і кажуть, що 
Нобля з літератури. Він побу- він плямував стати королем.
де деякий час у Німеччині, а ------------------------------
потім виїде до Рад. Союзу.

Останні звідомлення з Бурми, алати"
ніфес.

День перед різдвом закрито Підчас цієї колєкти вінніпег- 
чотири банки в трох стейтах. ська поліція арештувала тов. 
Усі вони мали сотки тисяч до-

ПОВСТАНЦІ УБИЛИ 8 АМЕРИКАНСЬКИХ 
ЖОВНІРІВ У НІКАРАГВІ

ларів депозитів.

ВЛАДА ВИКИДАВ РОБІТНИЧИХ ДІТЕЙ 
ЗІ ШКОЛИ В МОНТРЕАЛІ

Інша депеша з Рангуну під 
датою 2 січня каже, шо брн- 
тійське військо заняло згадану 
“палату" або твердиню пов
станців, але самий провідник 
повстання втік. Підчас атаку

СІЕНАРСЬКИЙ РОБІТНИК 
УБИТИЙ ПРИ ПРАЦІ.

ВІННІПЕГ, 3 січня. — На сіє-1 
царській ярді у Форт Рудж за
гинув учора вечером при праці 
свичмен Вил'ям А. Кошіел, 
який мав 48 років. При свичу- 
ванні вагонів на нього наїхала 
льокомотива й тяжко його по
калічила. В дорозі до шпита-

МАНАГВА, Ііікарагва. 2 сі- бувся бій. Цілий день на но- 
Підчас сутички між вин рік американські аеропла

ни були надзвичайно активні, ; 
Нікарагві, повстанці вбили в бомбардуючи патролі й стара- 
еереду рано вісьмох американ- ючиси віднайти повстанців, але 
ських жовнірів і двох поранн- всі ці заходи 
ли. Поранених при везено сю- спішними, 
дн вчора аеропланом. —

МОНТРЕАЛ, 30-го грудин. — робітничих дітє‘й і загрожуючи
їм виключенням за приналеж
ність до Піонерів або якої 
іншої робітничої дитячої ор
ганізації.

Робітники Монтреалу мусять 
піднести сильним протест про- 

для здавлення революційного ти цієї нової ХВВ.1І пересліду- 
руху, брутально розбиваючи ванни в школах та домагатися 
демонстрації й пікетові лінії, права для робітничих дітей 

^самовладно закриваючи салі й належати до робітничих дитя- 
арештуючи бойових робітників чих організацій, 
під найменшим претекстом. Скликається конференцію з 

Цей атак спрямований також метою започаткувати широку
кампанію серед робітників 
Монтреалу "В організувати на
ші сили для відбиття цього * 
нового атаку. Лише при ак
тивній підіримці всіх класово 
свідомих робітників та осіб, 

і зацікавлених у такім русі, змо- 
Схзанна Рос, студентка Гай жемо ми успішно повести бо- 

Скул і активна членкиня Ліги 'ротьбу проти шкільної влади. 
Комуністичної Молоді, зістала Домагайтеся негайного ирн- 
суспендована зі школи після її няття до -школи Сузанни Рос! 
арештування за розповсюдив)- Приходіть на конференцію 
ванне робітничої літератури родичів шкільцих дітей, що 
Росгірава відбудеться пізніше, відбудеться II січня, в годині 

Влада провадить цю камла- 10.30 перед полуднем, під ч, 
нію щораз далі, тероризуючи 02 Ha< hH East

ЧІІН.

Окотальом і Анапі, в північній Місцева влада розпочала ска
жений атак на робітничі орга-' 
нізацП й бойових робітників 
у Монтреалі. Капіталістична 
кляса концентрує всі свої сили

Звідомлення до військової І СИНКЛЕР ЛУ1С ПОЇДЕ ДО
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

вадді.кватнрн кажіть, що атак пов
станців був виконаний під про
водом Мігуеля Ортеза, поміч 
пика Августіна Сандіна, про-1 
відника нікарагванських пов
станців.

Друга депеша каже знову, М. ГОРКИИ ЗА ВИЗНАННЯМ 
що військо за всяку ціну ста- [ 

провідника
СРСР АМЕРИКОЮ.

зловитирається
повстання, бо як довго він 
остає на волі, повстання може 
знову вибухнути кожної хвилі.

СОРЕНТО, Італія, 27 грудня. 
— Американські кореспонденти 
відвідали тут учора російсько
го письменника Максима Ґор- 
кого, який заявив у розмові,

проти робітничого дитячого 
руху.' Шкільна влада, оруддя 
капіталістичної кляси," прова
дить кампанію переслідування 
й дискримінації робітничих ді
тей, що належать до своєї кля-

ВіЛськові звідомлення ка
жуть, що підчас сутички вбито 
Ц -бх повстанців і іцо наймен
ше чотнрох поранено.

Атак наступив, коли амери
канська патроли з десятьох 
жовнірів направляла недавно 
збудовану телефонічну лінію. 
Боротьба тревала дві годині, 
поки всі'американські жовніри 
не були вбиті або поранені.

В пошукуванні за повстанця
ми, які знищили американську 

• патролю, вислано військо, яке 
перешукує тепер горбки й 
джунглі коло Ачуапи, де від-

В КОПАЛЬНЯХ ПІВДЕННОЇ ВАЛІЇ ВИЙШЛО ;що :іл>-”' повинні 
НА СТРАЙК 160,000 майнЕрів

до Америки, Горкий відповів, 
що не має найменшої охоти 
туди їхати.

1,300 УБИТИХ ВУЛЬКАНОМ.
БАТАВІЯ, Ява, 29 грудня. — 

Останні підрахунки виказують, 
що підчас вибуху вулькану 
Мерапі близько два тижні тому 
загинуло 1,300 людей. В до
датку до убитих, кількасот 
осіб е загублених. 3_дудь*ййу 
далі випливає пісок і лява, але 
життя людське не е тепер за- 
грожене, бо цілу околицю сва
ксовано

КАРДІФ. Валін, 1-го січня.-- 
У вугільних копальнях півден
ної Валії розпочався сьогодні 
генеральний страйк майнерів. 
На страйк вийшло 150,000-ро
бітників, а з тими, що були 
без праці попередньо, загальне 
число непрацюючих майнерів 
виносить около 230,000.

Рівночасно

сової організації.уряд робить старання закінчи
ти страйк і з цією метою скли
кає в суботу мітінг консіліей- 
шен борду південної Валії, на 
якім будуть взяті під увагу до
магання й нретенсії обидвох 
сторін.

КАРДІФ, Валія, 3 січня. — 
Мітінг консіліейшен борду, що 
старався привести до закінчен

ня страйку майнерів у півден
ній Валії, розбився сьогодні, 
коли майнері відкинули пропо
зицію власників копалень що
до полагодження страйку. (Де
пеша не каже, яка це була про
позиція.)“робітничий”

#

£
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК, 6 СІЧНЯ ті. Число X

UKRAINIAN LABOR NEWS ЧЕКАВ та НА ОБІД і без вечері спати ліг. Перестудіюаавши цілу промову Бенста, каже Внл'вмс. ду
же мало я можу найти а цій для фермерів.

“Там нема мови про гарантію цін на пшепни», які покри
ли б коште продукції товару чи то в продажі ви світовім чи 
па домашнім ринку, як нема і натяку на допомогу федераль
ного уряду а справі зниження коштів продукції через зннжен- тільки під дурного хату, як вже 
і.я процентів на дожах, коштів за перевіз, цін на машинерію не раз заводне іх в минулому.

Який їхній шлях —- про це най-

зорганізували ще одну Про
мовець читаючи їхній -"Новий 
Шлях" і побивав і* їхніми вла
сними статтями. їхній шлях за
веде тих. які за ним йдуть.

•ÆS2Гі Не чекаючи оттавської конференції Беиет поїхав » 
Франції Там справа пішла, як по маслі, бо фра

-------- je дуже настроєний проти СРСР і «гарантував
ЯИ купить від сім до демять мільйонів бутлів кпадійської пше-
--------  киці з врожаю 1930 року. Але й тут щастя посміялося на і

• ■енетом. бо не вспів він відїхати, як уряд Тардне рішов в ду- 
її. ічел.. бину. Однак. Бенет запевняє, що й новий уряд не зречетьсп 

того приречення, що його зробив Бенетові старий уряд.
Що ж далі? Де якась конкретна обіцяна допомога фар-

И ne нцузькнй урні 
Бенетові. ні з

per ywr ft.

“н на ona-i" — каже Внл’ямс.
креше свідчить саскатунськ.і 
подія, де ТІ ПЄТ.ТЮ|>ІВСЬКІ хулі- * 

Репортер вінніпегської “Фрі Прес" описує мітим Ьецета і гани прикликали поліцію на 
Він каже, що тисячі людей приїхали за багато миль довкруги.: робітничий мітінг. У відпо

відь на це в салі залунало 
"Вони дефінітивно хотіли знати, якої запомоги вони ми-—ганьба їм". Тільки з робітни- 

д.уть сподіватися в теперішнім майже безвихіднім положенні ками, тільки в робітничих ор- 
I після цілогодинної промови вони не знали більше, як те, з ганізаціях місце усім тим укра- 
чим приїхали. Навіть заява Бенета, виголошена з великим на- їнським робітникам, які бор>,- 
тиском, що “ніодин горожанин цеї країни не повинен терпіти лися в ріжних арміях за іитере 
з браку поживи, одягу, притулку або опалу", залишила вс- си галапасів. а не за інтереси 
лику більшість людей холодними.

“Що ЛЮДИ ХОТІЛИ знати — це КОЛИ І яку допомогу ВОН'І Мітінгом проводив т. В. Н. 
дістануть. 13 політичного боку це була дуже хитра промова, і Колісник і після кожного про
йде в цій промові не було того, чого люди очікували.

“Люди розходилися домів дуже розчаровані, їхні голови 
не стали розумнішими, їхні серця не стали лекшими від того,
шо вони почули від Бенета" каже "Фрі Прес" репортер. сник перечитав резолюцію про

тесту проти поліційного теро
ру. яку всі присутні пришли 
одноголосно. Також зарядже
но було ддбровільиу колекту 
в користь КРОЛ на оборону 
жертв поліційного терору в 
Канаді.

Мав ше промовляти т. Вой- 
тишин, але через пізнмн чаї 
проголошено, що т. Войтицінн 
промовлятиме на двох вечірніх 
концертах, що того вечера ми
ють відбутися в Укр. Роб 
Домі.

Загально мітінг був дуже до 
брий, успішний при перепон 
ненін салі.

РЕПОРТЕР “ФРІ ПРЕС" ПРО МІТІНГ БЕНЕТА.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гот жав робочого можу — тожт тре 

у вівторок, четвер І суботу. j «терен?
Б не має в промові Бенета.
Сталих цін на пшеницю уряд домініяльнкб встановляти не----1 -■ ■ -- ц..І ВВ РОЖІ вулиць І Іричзрж І ІЧЛІІ рєгор, у Шмяюєгу, l’IBM.

Вив* щоб почути, що скаже Бенет.

Це справа провінціональних урядів. А коли б такі 
|4.00 чінн й встановити, то Канада в порівнанні до своєї продукції
______ так мало споживає пшениці, шо це ніякого ефекту на загальне,

лихо не мало б. і

може
Передплата на рік

Адресі:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pfttdur* Ave. вві КсОгегиг St,

Що ж робити, де вихід? таке питання насувається, ко
ли читаємо далі промову Бенета. “Ніодин горожанин цеї кра
їни не повинен терпіти з голоду, з браку одягу, притулку й па
лива"— відповідає Бенет. Що це - кпини, чи просто пущена 
на вітер фраза, яка нічого не коштує? Бо говорити таке, ко
ли сотки тисяч робітників і фермерів терплять страшенну нуж
ду, це ж гірше насмішки. Правдою є, що не повинні терпіти, 
але... терплять! Ще й як терплять! Терплять навіть другий 
раз вже пусту- балаканину Бенета.

Терплять тоді, коли Бенет потішає фермерів орієнтальним 
ринком (Китаєм), французькою гарантією, яка нікому нічого 
не гарантує, бо навіть коли б Франція купила сім чи дСвять 
мільйонів бутлів, то минулими роками вона значно більше ку-

слого трудового народе
«

Редакція за оголошення не відповідає.
мовця говорив дещо від себе 
та давав свої замітки. По про
мові т. Шатудьського т. Колі-БЕНЕТ ДАЛІ ГОДУЄ ФАРМЕРІВ

ТІЛЬКИ БРЕКЕНОВЕ СЕРЦЕ ЗАТІПАЛОСЯ З РАДОСТИ.
Однак гріхом було б казати, що всіх серця такі закамя- 

нілі, як це описує репортер "Фрі Прес". Манітобського премі- 
єра Брекена серце мало не вискочило з радости, так його роз
бовтала промова Бенета.

А віннінегський мейор Веб каже, то це була найліпша 
промова, яку він коли чув, а головно така промова, якої він 
вповні сподівався.

“Якщо рільники хочуть, щоб їх трактовано однііково, то- 
вони мусять бути приготовані також дати все іншим клясам 
населення Канади".

Якщо справді промову Бенета можна вважати зц хитрий 
дипльоматичний викрут, то заяву Веба треба уважати найдур- 
нішою, що її взагалі “дипльомат" може зробити. Бо що вже ті 
нещасні фермері можуть дати тим якимсь іншим клясам, коли 
у них і так вже все забрано?

“КАЗАВ ПАН, ЩО ДАСТЬ КОЖУХА — ТЕПЛЕ ЙОГО СЛОВО”
Ось вже тиждень проминув від того часу, як мремієр до- 

мініядьвого консервативного уряду Бенет виголосив ЗО грудня 
минулого року довго-очікувану промову—“історичну промову" 
про “допомогу фермерам". На ту промову очікували фер
мері західиьої Канади бо буржуазна преса з пару тижнів 
перед тим день в день настроювала фермерів, що приїде Бс- 
нст на захід і скаже щось таке, від чого зараз же фермерам 
полекшає.

Бенет також неабияк готувався до цеї промови: відбу
вав засідання' з своїми міністрами, конферував з банкирами, 
поробив зміни в керівництві гВіт пулом і тільки після того 
вирядився в дорогу, в саме серце продукції канадійської пше
ниці в Ріджайну, щоб там виголосити свою так довгоочі
кувану над всіми промовами - промову.

Перед нами повний текст його промови. Багато чули її 
іі через радіо просто з уст самого Бенета. І на всю ту про
мову фермері, для яких вона спецінльно виголошена, можуть іапкУ- 
і ільки сказати: "Казав пан, що дасть жожуха — тепле його 
слово". Від такого бомбастичного промовця, як Бенет, шо 
вмів так виразно фурмуліОвати свої домагання иа імперіяльній 
конференції в Лондоні, можна було таки сподіватися вираз
нішої промови-обіцянки. Але, видно, що цілком інакше стоїть 
справа домагатися для себе від других, а зовсім інакше.тоді, 
коли треба давати самому, та ідей кому давати ? Фермерам!

пувала.
Китай!? Ні, про Китай ми поговоримо іншом разом. Дов

кола китайського ринку снуються зовсім інші спекулятивні 
плини, шо коштуватимуть один більйон доларів, якими треба 
здушити визвольний рух в Китаю.

На ділі ж гарантія Франції, потішуванни Китаєм —. це те 
само, що оповідати гблодному про смачні марципани.
БЕНЕТ ОБІЦЯЄ СТВОРИТИ ЩЕ ОДНУ ПРИВАТНУ КАПІТА

ЛІСТИЧНУ КОРПОРАЦІЮ, ЯКА ЗБІЛЬШУВАТИМЕ 
ЗАДОВЖЕНІСТЬ ФАРМЕРІВ.

Створення приватної корпорації, яка визичувала б ферме
рам гроші для переходу до мішаного фармеруваннн. Що ц. 
за допомога? Хіба ж тепер ті приватні корпорації не викида
ють фермерів з фармів за дові й? Хіба фермерів і без тої спе
ціальної Бенетової корпорації не гнуть довги до самої землі? 
Гнуть, фермері це знають, а зараз Бенет обіцяє їм ше нову

Нішсцтніїіі

МАСОВИЙ РОБІТНИЧИЙ МІТІНГ В УКР, 
РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ЗАХІДНА УКРАЇНА.

КАТІВСЬКИЙ ЗАСУД,Як докінчиться дорога до заливу Годсон,,як побудуються 
туди нові бренчі, тоді... може встановиться шин за перевіз па 
основі т. зв. угоди Крове Нест Пес. Коли то ще воно буде, 
а в Оттаві вже зробили великі очі з тої Бенетової заяви. Вид
но, що президент сіпіарської залізниці Біті з Бенетом про це 
не вмовився, як про мішані ферми та про здешевлення про
дукції пшениці.

Найважнішою заявою бенета про негайну допомогу фер
мерам треба було б уважати "допомогу провГнціональним 
урядам для заосмотрення фармерів безплатною поживою, одя
гом і насінням”.

В процесі, що на протяті 
кількох днів відбувався в ок
ружному суді в Замості проти 
G членів Сельробу • ЄДНОСТЧ 
оголошено такий присуд: Сте- 
фана Проця, Володимире Воз- 
няка І Фелікса Козака засудже
но на б років важкої тюрми 
кожного вокрема. Якова Фе- 
дорчука, Володимира Марчука 

1 І Андрія Бацюка засуджено 
кожного на 4 роки важкої тюр
ми.

л
В неділю, 4 січня 1931 року т. Шатульський. Він напочатку 

по полудні відбувся в Укр. коротко вияснив останні події 
Роб. Домі у Вінніпегу масовий на Західній Україні 
робітничий мітінг, на якому підсумки жертв і втрат від 
виступило ряд промовців. Го- лольсько-фашістських погро- 
ворено на Mjjriiiry на ріжні су- мів. а потім перейшов до від- 
часні теми. ношення до цих погромів і до

Перших двох промовців - ЦІЛОГО визвольного руху укра-і 
т-ка М. Виноградова й т. М. їнської буржуазії. Промовець!
Король говорили про україн- читав із "Діла" заяви та ін- 
ські масові організації, вия- тервю петлюрівців, як вони по 
снювали їхнє значіння та за- рабськи складають чолобитні 
кликали робітництво ставати перед польською шляхтою. По-і 
членами ТУРФДім та його се:;- тім згадав про “нову політику 
цій. Коли т-ка Виноградова ундо - радикальних послів в 
апелювала головно до жінок, польському соймі. що ані і 
го т. Король апелював до ро- одним словом не запротесту- 
дичів, Щоб посилали до орг;,- вали в польському соймі 
нізації своїх дітей — молодь.1 проти кровавих погромів на ^
На початку промови т. Король|Західній Україні, але шо далі
звернув увагу на те що в салі складають свої запевнення ' М А С О В І АРЕШТУ В А Н НЯ il 
не видно нашої молоді. І цс Польській шляхті, що вони о-і СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ ВІДБУ-

їі'вірними 
і піт\

навів -

БЕНЕТ ЩАСЛИВИЙ, ЩО УСУНУВ КОНКУРЕНТІВ ДЛЯ 
КАНАДІЙСЬКИХ КАПІТАЛІСТІВ.

Шо ж сказав Бенет в Ріджайиі? Сказав він те, що може Та тільки й це так було сказане, що ніяк серйозно цеїсказати капіталіст, поставлений боронити інтереси своєї кля- 
си. Сказав, шо короткий був час, щоб щось зробити, але про- 
те вже він “вивів країну із стану економічної депресії й привів 
її в’нову еру просперіті" й то після девятьлітнього невдалого 
господарювання лібералів

Безробіття вже вилікуване. Бенет навіть дні підрахував, 
скільки безробітні виробили до 1 грудня. А найзавзятіше зі 
всіх безробітних працює міністер праці Робертсон. Просто 
ідеальний міністер. “Коли я скажу вам, що він додав тільки 
десять урядовців до свого штабу... то можете собі уявити йо
го здібности" '— каже Бенет.

Про тарифу говорить Бенет? Чому її встановлено? Тари 
iby на довіз товарів з-за кордону, товарів, що їх робітники й 
фермері купують, встановлено не тільки тому, щоб не ДОПУ
СТИТИ їх довозу до Канади з інших країн, але тому,- щоб дати 
камалійським промисловцям нагоду конкурувати з тими дове
зеними товарами. Значить, коли до Канади довожувано ріль
ничі машини із Злучених Держав і продавано їх тут по тан

обіцянки брати не можна. Загально ж ціла промова — це обі
цянки, такі самі, як і в часі виборчої кампанії: потішуванни 
кращими часами, новою ерою, що в неї Канара має виїхати на 
банкирсько-консервативному возі. Ціла промова — - це просто

тепле його слово". Обіцянки

Цей кровавий засуд зробив 
. j велике вражіння на всіх, навіть 

на кореспондентів фашістсько'і 
преси. Цілий злочин засудже
них, що вони яко члени Сел.ь- 

I робу-Єдности симпатизували 
КПЗУ!

“казав пан, шо дасть кожуха
пусті, нічим конкретним не підтримані.

ГОЛОСИ ФАРМЕРСЬКИХ ДІЯЧІВ ПРО 
ПРОМОВУ БЕНЕТА

■

1 ВАЮТЬСЯ ДАЛІ.головйо.вже не першина. Навіть коли б ( стануть 
молодь не мала свого промов
ця, то на такім мітінгу вона по
винна бути присутна, а її таки 
не було.

: уються до ПОХОДУшо вони
І з польською шляхтою на Pa ll останніх часах польська 

поліція перевела труси і ареш
ти в селі Колиндянах (Чорткіч- 
шина), в Любичі Князівській 
(Равшина), в Колодрібцях (За
пашна), в Копиченнях, в Руд
ні біля Львова, в Куликові і 
Стаїїиславівіциііі. В Куликові 
иоліцінні кати побили 23 ли
стопада дуже важко шевця М. 
Поте рейка.

ПРЕЗИДЕНТ ЗЛУЧЕНИХ ФАРМЕРІВ АЛБЕРТИ ТА ПОСОЛ 
ГАРЛЕНД ПРО ПРОМОВУ БЕНЕТА. дянеьку Україну.

Перейшовши до Канади, тов 
Шатульський прочитав з "Укр. 
Голосу" деякі уривки про те, 
як то “знав бог, що робить"

Президент Злучених Фармерів Алберти Вуд сказав, що 
-вій ціні, то тоді канадійські промисловці не могли конкур) -1 -<фарМЄрі на заході будуть невдоволені з браку конструктив- 
нати s ними. Зараз же, коли довіз .цих товарів спинено, то ного характеру в промові премієра”. 
канадійські промисловці взагалі не мають з ким конкурувати. |
І Бенет заявляє:

“Я є щасливий, що можу вас повідомити, що канадійські 
промисловці льояльно кооперують з урядом, щоб осягнути ті дуцентів пшениці, навіть справедливості" — сказав Е. Д. Ґар-

j .тенд, посол домініяль^ого парляменту З.Ф.А. з Бо в Ривер. Да- 
Кожіїцй розумний чоловік і без запевнень знає, що Бенет і лі Ґарленд каже, що спроби дістати орієнтальний ринок для 

чується щасливий і що цс щастя поділяють усі фабриканти канадійської пшениці роблено вже через кілька останніх ро
ків минулим урядом і пулом і нічого з того не вийшло.

Правду каже Гарленд, але певно минулий уряд не обіцяв

Потім промовляв т. Форкін 
від компартії та від КРОЛ. Тов. 
Форкін звернув увагу на полі
цій пий терор но цілій Канаді, 
на побиття поліцією комуні-

“Нс був такий дефінітиви і|й у своїй промові, як я споді- 
; мався" — каже Вуд.

“В промові Бенета нема абсолютно нічого для західніх про
що не дав держави в руки пе
тлюрівцям, але одночасно про
читав також із старих чисел 
того самого “Укр. Голоту”, як 
то він цілий час боронив тих, 
яких тепер називає Каїнами.

Але чомусь ті добродії у 
Вінніпегу ані словом не ска
жуть людям, хто й чому забо-

стичних промовців на виборчім 
мітінгу в Торонто, на арешту
вавші в Мус Джо, Вснкувсрі, 
па засуд т. Біті на рік визниці 
у Вінніпегу. КРОЛ бере під 
свою оборону всіх тих арешто
ваних робітників і взиває ро
бітництво до допомоги — мо- ронив їм протестаційну демон

страйію й віче проти польської

цілії, які ми мали на думці"

СЕЛЯНИ НЕ ДАЮТЬ ГОВО
РИТИ УНДО-РАДИКАЛАМ.

Але фермер, той фар пер, до якого Бенет приїхав говорити, чи і 
ьін чується щасливий тим, що канадійські фабриканти не м4 ; 
ють вже конкурентів на свої вироби й можуть встановляти на : китайським генерал-бандитам один більйон доларів позичка 
них такі ціни, які їм захочеться?

В Коломийському повіті
: на здушення визвольново руху трудящих. ундо-ради кали не могли юд- 

бутіь-ні одного віча. Всюди, де 
пробували, їм селяни не дали 
говорити. Па всіх ундо-радн- 
кальних

ральїнм й матеріальної.
Слідуючим промовцем був шляхти, що мало відбутися 14

грудня. Люди в Канаді, про 
читавши, що похід не відбув-

ЗНОВУ СТРАШНЕ ОПУДАЛО — РАДЯНСЬКИЙ “ДОМПІНГ". 
ЯКИМ БЕНЕТ ЛЯКАЄ ФАРМЕРІВ. ПРЕЗИДЕНТ ЗЛУЧЕНИХ ФАРМЕРІВ МЛНІТОЬИ ІІРО 

ПРОМОВУ БЕНЕТА. т. Юрчук від польського робіт- 
Промов-Бенет знову вертає до него й заявляє, що не-БезробіттяН

можна переробити за день того, що робилося 9 літ. Але, не, 
журіться: “що я сказав в часі виборів, те кажу й зараз', що 
“наше майбутнє таке велике й таке запевнене', шо Бенет про
сто дивується чому люди журяться нинішнім лихом.

І так далі в такім самім дусі. Коли ж дійшов Бенет до “най- свого життєвого рівня 
делікатнішої" частими своєї промови, до пшениці, то тут впер
ту чергу вводить він, в гру “російську небезпеку". Отой “пре- 
ферснс", що його Бенет поставив руба на імперіяльній конфе
ренції, ЦС П|Ч)ТИ “російської пшениці”. І поки бритійський ложенні" — каже Ворд. 
урйл не ухвалить закону, щоб в Великій Британії люди не їли 
хліба з радянської пшениці, доти ЦС буде болюче відбиватися.: промові Бенета. Цілу промову Бенета можна схарактеризуй - 
і;е тільки На канадійській пшениці, але й на англійських фар- кати, каже Ворд такими словам»: “Це я вилічу ваші хороби 
мерах. Побачивши, що не може переконати Томаса, Бенет за- й поставлю ваше господарство на ноги, збільшивши кошти 
лишив конференцію й пішов між англійських фармерів в Ан- і редукції" 
і дії розпитувати, з чиєї пшениці вони хочуть їсти хліб, 
один фармер сказав Бенетові. що через радянську пшеницю 
пін самий втратив но 25 доларів на акрові.

І навіть зібравши ці факти, Бенет таки не переконав Мск , Джордж І*. Внл'яме, президент З.Ф.К., сказав, що иублнка 
Доиаддй. ні Томаса. Але почекайте, потішає Бенет фармерів. була дуіке здивована промовою .Бенета. Коли

промовляли 
члени нротифашіетськоп) роб* 
сель бльоку.

Також єврейська буржуазій 
(сіоністи ) скликала віче в Ко
сові, але з таким самим “усиі-

ві.чахіншої о товариства, 
див він в польській МОВІ 

ловно про положення в Поль
щі її на Західній Україні. При
сутні щиро вітали промову 
польського товариша. Потім 
т. Юрчук перейшов до канадій
ської теми. Він навів докумен
ти, як польська шляхта у Він
ніпегу співробітничає з кана- 
дійськими фашістами, як одно 
тут польське іміграцій!» това
риство рекрутує польських ро
бітників і висилає їх до Порт 
Артур, щоб там їх вжити про
ти безробітних. Але висила
ють їх тільки після того, як ті

Президент ЗФМ Ворд каже: “паліярівні методи, як це їх 
Бенет пропонує, не вилічать хороби західніх рільників". 
Ворд каже, що треба здешевити кошти продукції пшениці, щоб 
фермері могли конкурувати на світовім ринку без пониження

ея “з незалежних причин”, гого
тові подумати, ЩО ЛЮДИ ІІС 
прийшли протестувати, що мо
же дощ надав, а може у Вінні
пегу того дня був землетрус?

“Так довго, як західній фармер буде дійною коровою й 
тягаровим конем для певних східніх Інтересів, так довго він 
залишиться в безпомічному, збанкрогованому нинішньому по-

Чому пани не скажуть, що мі хом", як і українська. Иа вічу 
йор Веб, за яким вони три сіоністів промовляли предстяг- 
тижні перед тим так працюва- ники роб-ссль бльоку. Зібрані 
ли в міських виборах 
ронив похід і віче? Чому не ’ заявили себе за протифашіст- 
хочуть сказати людям правди ським роб-сель бльоком. 
й ховаються за якісь “незалеж-

забо- j на вічу єврейські працюючі
Ворд здивований браком якихось основних пропозицій в

В Гірчу (Любачів) відбуло- 
ні причини"? Бо бояться, щоб; ся віче при участи 200 селян, 
ціла Канада не дізналася прав- Говорив промовець протифа-

шістського роб-сель бльоку.ОТІ ди
ПРЕЗИДЕНТ ЗЛУЧЕНИХ ФАРМЕРІВ КАНАДИ ПРО 

ПРОМОВУ БЕНЕТА.
Селяни протестували проти 
карних експедицій.

Далі прсімовець сказав дещ > 
зложать присягу, що будуть про “стрілецькі громади", як
поборювати комуністів і що вони, побачивши, що “власної - ' ■— ■ - " -—:----
будуть вірні сучасній Польщі, держави" не можна збудувати ТовармшІІ Відновляйте 
Канаді й консервативній партії, через те, шо забагато є умре- редплату на “Українські Ро- 

Пятим з ряду промовцем був їнських організацій та партій.! (Цінячі Вісти"!

на початку вс-
мехайно вони. Томас та МекДоналд. на другий рік приїдуть до] на слухала його з увагою, то при кінці була знеохочена ft роз-
Оттави, то тут ми з ними інакше гіогоеорнмо. чарована.

)
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Українська буржуазія на службі у польської ляхтиII

УНДІВСЬНО-РАДИКАЛЬНІ ПОСЛИ ДО ПОЛЬСЬКОГО СОНМУ ЗАНЯЛИ СТАНОВИЩЕ З ПОЛЬСЬКОЮ ШЛЯХТОЮ ПРОТИ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.—АНІ одним 
СЛОВОМ НЕ ЗАПРОТЕСТУВАЛИ В СОНМІ ПРОТИ ПОГРОМІВ УКРАЇНСЬКИХ СІЛ.-ОРГАНИ ПІЛСУДЧИНІВ ХВАЛЯТЬ УНДІВЦІВ. - ПЕТЛЮРІВСЬКИЙ ЧУРА СКЛАДАЄ 
ПОДЯКУ польській шляхті за погроми на УКРАЇНСЬКИХ СЕЛАХ. - ТАКА ПРОДАЖНЯ ПОЛІТИКА УКРАЇНСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ.

танцюй іютимі яці-м- "SKÏ5Ï «дам ми
Ш УНДКСЬКІП пшики

! хоплюе релігійна сторона сира- 
; ви, бо драма дуже благоче
стива: головну ро-но Н НІЙ 
грає , сам господь бог. Дра- 

,ма антихудожня, пристосовані 
‘•Газета ПоЛьска”, орган бльоку ПІлсудського поздоровляє ун- до примітивної психики негра, 

дівців за “річеве прихильне відношення до уряду".—“Сло- оберненого 
во Польоте" радіє, що ундівці й радикали стали “на грун “Зелена полонина" зображає 
ті безоглядної державної приналежности Волині й Червім- події з першої книги Буття

Старого завіту. Бог на сцені 
з'являється у вигляді негри*

Головний орган Бе-Ье (піл-1 тчи в своїй статті поодинокі | тянського пастора в котслке, 
судчиків), у Варшаві “Газета політичні, тенденції, які, на йо у фракові, з марасолею, з сиво- 
Польська" з 3 грудня помістив то • думку,-діють на західно ю бородою Далі ми бачимо 
статтю ‘Вибори й національні скрлїнських землях, спиняєть А дам а й Г.ву Витання jx з 
меншини", в якій читаємо: сн на петлюрівській прополь раю. Аве.н, і Каїн. Нарешті,

"Помічаємо... цілковиту змі ській тенденції й витає її, як глядачі любуються з перших 
ну настроїв серед поодиноких “згідну з державною й наніо- спокушених і розпущених лю- 
націоиа.іьннх меншин, яка най- кальною рацією Річмпосполи- ] дей. мешканців Содому й Го- 
яскравіше зазначилася на схід- тої”, 
них землях і в Східній Гали
чині”.

“Вимова результатів оетан- яка знайшла свій відгомін \ 
ніх виборів була така сильна." статтях головного органу ціло- із кватирки на театральномх 
що поділала на неприєднаиих го західно-українського бур- небі з незадоволенням спог.ін- 
дотепер політиків УНДО. “Ді- жуа яюго табору "(в “Ділі”), дає своїх безпутніїх дітей. На

решті, не витримує, злізає з
прямку, піддає грунтовній кри- “Пропольська (петлюріа- неба, знаходить Моя і дає йо- 
тиці дотеперішнє відношення ська) тенденція стоїть на грун- му інструкції щодо збулунай* 
ундівсі.ких провідників до ті безоглядної державної при- ня ковчега 
Польської - Держави та методи належности Волині й Червім- Сцена* наповнюється водою, 
їхньої політичної діяльности ської Землі до Польщі, але на воді плаває ковчег, де си-

ШАЛІВ В ПОЛЬСЬКІМ СОНМІ СПИНУ УКРАЇНСЬКИХ СЕЛЯН
Ун до-радикальна парламентарна репрезентація голосить похід 

на Київ з польською шляхтою. У варшавському “Експресі Ііоранному" з 12 грудня помі-1 
шена розмова з послом Петром Певним з Волині п. з. “Пред
ставники українського люду під прапором польської держав-

\ хрнстіянстио

Українська буржуазна газета’ жави, цс питання не сьогодня ности”, яку подаємо нижче. 
"Діло" помістила в останньо-! шного дня; воно буде вирішене

будучим українським уря

ської землі до Польщі".

“Ворожа с'тіроти Польщі пропаганда — каже смердя
чий петлюрівець — роздула по цілому світі сензаційні 
описи здогадних актів терору на південно-східних окраїнах, 
якого жертвою наче б то паде (як кажуть німецькі що
денники) спокійне русинське населення, гноблене “карни
ми експедиціями”.

му часі кілька статтсй під наго 
ловким
тарна Репрезентація на порозі та Польщею 
нових завдань", де виложено Знаючи нанерід, що така 
плям політики ундгі-радикалів "політична думка" ворожа ма- 

Коли львівська газета Сч -

“Українська ГІарлямен- ,ю« який засідатиме у Києві

сам західно-українського насс 
ундівські політики 

бороняться такими словами:
"Політично зрілі, та напіо-, 

пально свідомі маси зрозумі -> 
юті. це або інстиктовно від-] 

не кидають каменем

“Частина українських Політиків пішла на руку очевид
ним цілям анти польської пропаганди, витворюючи оману 
загального ферменту серед населення наших південно- 
східніх кресів, але вислід останніх виборів задоку
ментував ясно ( пілчеркнення “Е. II."), шо широкі 
маси українських виборців відмовляють права репрезен
тувати себе ріжним українським провідникам, вихованим 
в атмосфері політичних канцелярій Відня чи Харкова.

“Польський та український народи пережили спільно 
150-літню російську неволю. Українська та польська Ін
телігенція спільно боролися з російським царатом, гарту-1ло". головний орган цього на- цими словами 
иічи в ній боротьбі свою волю. Вузли тієї приязни, завя- 
зані у спільній боротьбі, виявились такими сильними, що 
спаяли зі собою польський та український народи.

“Спільна боротьба з більшовицькою інвазією 1920 ро

ла" написала з приводу цего 
статтю, то польська цензура 
сконфіскувала Тепер "Сила" 
наводить уривки з тих статні 
з “Діла" та голоси польської 
преси.

ленни

і мори. Змальовано цих стдро- 
"Слово І Іольске" характери- завітними на взір п’яненьких 

зує петлюрівську тенденцію, перобучих і невірних люмпенів
Легритянського кварталу. Ьогчують

В статті "Засалничі речі . що| ||а ^ноїх провідників" 
була надрукована в “Ділі" і 
265, пишеться між іншим таке тяжчим кинуть!

“...вічне торочення про "про
тидержавний характер" україн-

Може не каменем, а чимсь

У відповідь на статті "Діла1 j 
польські газети, а зокрема са- j 
наційне "Слоро Польське", по- j 
містило великі статті, де з ра
дістю витають таке Становище

ських політичних виступів впо- 
кіє однаково в польське як і 
українське громадянство пере
свідчення. .що ми, українці, 
стоїмо на “засадничому проти- 
но.іьському становищі" 
унрощена й.поверховий “дефі
ніція

ку, похід ііа Київ під кличем “За нашу і вашу свободу", 
що його кинув маршалок Нілсудський, звязали нас ще 
більше. Коли ж величезним зусиллям створено “чудо над 
Вислою" і московські війська назавжди відплили з Волині, ним і практикою, річи,

української буржуазії, назива
ючи цс “тісною співпрацею і 
польським урядом”.

Москвофільський "Рутеній Го- 
! юс" в статті "Пропозиція “Ді-

Заповідає ревелянійні, в порів- прямує натомість до зірвання і лить Ной з родиною. Взагалі
чанні дотелерешнім відношеи- федеранійного вузла, який лу-| вся драма така наївна, що мо

роз- чить Київ Із Москвою, цілкови-1 же задовольнити тільки худо- 
український нарід на Волині приняв польську державність глядає можливість голосу вач- того унезалежнення (!) Укра- ж ні потреби д> же низькоку іь-
як свого спасителя. ня українців за-державним бу- іни й опертя її незалежности | турних дикунів.

чого дотепер не було на Польщі проти Росії", 
передбачує можли- Схарактеризувавши нетлю-1 капці валом валять на вистави

Така

політичної о обличчя
українського життя, доводит 1;)- ||ЯЦ|е таке 
до цілого ряду Грубих непоро І, проте, "культурні" а мери-“Нашу льояльність для РічиїїосполитоїІ її маєстату ми джетилі, < 

виявили щиро й виразно підчас побуту п. президента Р. П. ані разу.
“УНДО робить розумно, ко

ли стає в Польщі на польській 
державній платформі, бо тіль
ки в цей спосіб може воно по
могти свойому народові".

зумінь, шкідливих однаково 
для евравм правильного зорі- 
єіітування наших сусідів, що іі 
для — ясної кристалізації полі
тичної думки серед нас самих".

Дальше "Діло” пише так:
“До обовязків (ундо-ради- 

кальних послів) належить зав-

на Волині 1929 р. Нашу вірність для держави виявляємо ’ вість річевого прихильного від- рівщнну ундо - радикального цієї бездарної драми. Успіх 
щиро й отверто, посилаючи до війська своїх синів, даючи ношення до уряду". буржуазного табору, “Словоі такий" великий, шо англійські
податки І виконуючи без застережень всі обовязки, які Вдаряє в словах "Газети І Іольске” приймає цю ноліти - [священики 
держава на своїх горожан накладає”. Польської" брак нкихнебудь ку і і пише:

застережень Немає ні слова “Ясно, що тільки ця теиден- 
згадки про це. якої ціни дома- иія так званого українського 
гається українська буржуазія руху не є сепаратист ичма у від- 
за вірність Польщі, себто не ношенні до Польщі, й ТІЛЬКИ 
надано про це. що "Діло" ви- ВОНА Є ЗГІДНА З ДЕРЖАВ- 
ниразно висунуло домагання НОЮ П НАЦІОНАЛЬНОЮ 
"визволення" наддніпрянської РАЦІЄЮ МОЛЬЩІЧ»™-.
України.. Треба це розуміти На іншому місці, поборюю-

трохи культурні
ші, бо більше бояться, щоб I

Все виразно сказане, і поя
снення непотрібні. Маси пра
цюючих дадуть також вирази вець з “Української Ниви", редактор тої самої газети, шо нені
тіпоніть не раз так послуговувався “Укр. Голос", на шпальтах польсько-жди пригадувати свойому гро- ШД1-1 ,, , , „1 , ___ „ шляхетської преси. Для петлюрівців шляхетська Польща-не

малмиству ,н\міііннин фак спасителька, перед “маєстаїом" якої петлюрівські негідники
що актулі.поиі є справа укра почдткоВЕ ШКІЛЬНИЦТВО! бють рабські 
міської держави над Дніпром. НА ЗАКАРПАТСЬКІЙ
Тому » країнська Парламентар УКРАЇНІ
на Репрезентація, як виразник
всеукраїнської національно-по-1 Закарпатська Україна має 
літичної думки (чуєте!) му • і тепер 663 народні х шкіл, з то 
сить своїми виступами донома-1 го 392 українських ( русії н- 
гати актуалізації визвольниці-'ських). 145 чеських, 13 німе- 
ких змагань наших братів за цьких, 5 українсько-мадяр- 
Збручем. Шож торкається та-1 ських і 3 румунських 
лицько-полинських земель, т і ! чителими є 684 українців, 263
українське населення цих зе- чехів. 168 мадярів, 28 євреїв.; ^ ЛИСТОІіада одночасно в ч
мел» мусить кріпшати культур- ! 22 німців, 3 румуни. Учнів єі стопада розправа проти т.
но її економічно, щоби своїми і 58,196 укрщнців, 14,339 мали-1 МІСТах адянськот Союзу , Вінтоняка Мирослава і’Рбпара 
інтелектуальними силами, а ко рів, 12,977 євреїв, 3,473 чехів і1 в Москві. Ленінграді, Харкові і | риця (19 літ) 
лн треба то іі кадрами ідейних словаків та 68 поляків.* і інших містах ТСС) Авіяхеи злочину 65 параграфу,
борців, наслідуючи світлий Отже на 58,196 учнів \ країн- передав Червоній Армії 80 лі-1 промову на похороні тов
приклад Січових Стрільців до- цін є 663 школи, на 3.473 чс- таків. збудованії^ на кошт тр' - Кундревича в Кобаках, якнії
помагати будівництву у країн- хів є 145 чеських шкіл! Тай ка- дящих. Москва нередела 21 лі- номер на сухоти,
ської державності! над Дні- жуть, що чехи збираються .i;V таків, Харків 11. Ленінград .10. j н тюрмі в Коломиї. Тов. Він-
нром. Які будуть західні гра ! вати Закарпатській Україні ав- 
ііиці будучої української дер- тономію!

них не глузували безвірники, 
вимагають заборонити виста
ви цієї драми в Англії. Вони 
називають її блюзнірською, бо 
бої з’являється у фракові й 
котелку, що йому, на їхню 
думку, зовсім не лишіть.

Але в Америці жадний нін не 
так, що мовчанка значйті чи вшехполяків, які не доціню- протестував проти цієї драми.

ють федсраціїїної політики І Успіх її там пояснюється тим,
Ця справа поставлена Сага- Польщі,, “Слово (Іольске" пи- що американська буржуазія. .. 

то виразніше в “Слові Тіолу- дне, що нетлкірівщина “може усіх буржуазій є вискочка, що 
скім ", яке помістило (5 гру- стати знаряддям конструован- не встигла надбати ще досить 
дня) передову статтю, присвя- ня Сходу через Польщу" і на- культурного лоску. Ця драм і 
чеку петлюрівській політиці ти вас вшехполяків божевіль- задовольняє благочестиві на- 
західно-українській буржуазії, ними, коли вони того не розу • строї та дикунські смаки всіли- 

“Слово Польске" розгляди міють. них “свинячих", "нафтових" ті
інших "королів" та новоспече- 
ІІИХ мільйонерів. А величезні

Таку то раболизницьку гидь виливає, мерзотний петлюрі-

ноклони.
Не далекий той час, коли трудящі Західмьої України дадуть 

ним продажнім душам покушати тої ласки, якою польський 
фашізм годує тепер селян Західньої України. Українські се
ляни пригадають колись, усім петлюрівським та ундівськнм 
негідникам Дебеславці, Ілавче, Гаї та сотки Інших сіл, що по 
них ріками пролилися кров і сльози українських селян.

стільки, що згода

Між V 80 ЛІТАКІВ — ЧЕРВОНІЙ ПО- СУДЯТЬ.
Перед коломийським судом 

присяглих зачалася дня 25 лн-
VВІТРЯНІЙ фльоті.

"ЗЕЛЕНА ПОЛОНИНА"під закидом шари ще менше культурної 
дрібної буржуазії сліпо йдуть 
за своїми верхами. Після зніі- 

риканні до негрів ставляться з Іменитого* "малп'ячого нроце- 
величезним призирством. Шож су" “Зелена полонина” дія 
завоювало в них симпатію до Америки явище цілком при

родне. .

за

"Зелена полонина" стри-
іцо дістав’жень театрального сезону з 

; Америці. І що найдивнйис 
від 6 до 10 аеро тоняк і Ропар сидять вже 7 мі- це негритянський твір. Автор

Аме-
а" інші міста 
плянін кожне

негритянської драми? 
Американців в цій іксі заІСНЦІП в тюрмі, негр, артисти негри .1/. Іііиптов.

' все не створює ілюзію, начеб-1 ну небезпеку", і лише потім час у північній частині Цзянсі [Робітників та селян власні ка -1 віддалі червоні прапори та
то “переможні" нанкінці справ виступити проти Чжан Скіс- Червона армія вшесте здобула ’ нонерки. Вздовж цілої річки транспаранти з написами,
ді здійнили мир і навіть не ду Лина. Дотеперішній досвід місто Чінцзеи, центр пориеля ; Янцзи розташовано каноніркії “Підтримуйте Червоне армію!
мають готувати збройну бо- Чана з часів його боротьби з j нової промисловосте Китаю англійського, американського1 Хай живуть ради!" Часто-
ротьбу проти Чжан Сюе-Лян:і.. північшшмн багато дечого нав-і Пінцзян у провінції Гонан, що та. японського імперіалізму. густо серед моряків пошнрю-
Протс, коли ближче прндивитй нили його. Те. що Червона багато важить з стратегічного що обстрілюють Червону ир- ють відозви англійською мо-

I la 11 грудня на 3-ті рокови-1 ннком Нанкіну", докладає як- ся до справжнього становиш!!. Лрміи здобула Чаншу якраз \ погляду, і дарі перебуває піл мію на обох берегах
ті Кантонеькоі Комуни, в Ки найбільше сил. щоб поширити виявляється, що все це старий той момент, коли зчинилася владою Рад, окружне північне 17 жовтня японський військо
таї відбувся 1 з'їзд Рад ро сферу своєї влади та впливу ні і не раз повторюваний маневр, іавзята боротьба на залізниці місто Лінії оточено загоііомі вин корабель “Талі Мару" об
бітничих, селянських та черво- Півночі. Він зовсім заборонив до якого так само вдався кіль Тяіщзін Пуков, дуже похит- Червоної армії з 7,000 чім стріляв Червону армію в Псн-
ноармійських депутатів. діяльність Кумінтану на своїй ка місяців тому Чан Кай-Ші.і нуло Чанові позиції на його Червона вимін почасти насту- нза Другого дня цей кора-

З’гзд зібрався в такий мо території і не ви тав тих уря- коли пильно готувався до бо- території, а також дуже вили- нас на Цюцзян, почасти "на Сель разом із китайським знов
мент, коли збройну боротьбу, ловців, яких призначив Нанкін ротьби з Єн ом та Феном і нуло політично на са.ідатів Ані он. Кумінтанське військо, і обстрілював червоноармійиін. 
між Чан Кай-Ші та генералами до Північного Китаю. Надли- Поруч із готуванням нової нанкінського війська. Нам'ята- що його вирядили до Цзяиу,! але дістав гідну* відповідь 
Фен Юй-Сяном та Г.н Сі-Ill і- шок з прибутків митної упра боротьби проти Півночі пан-!кИ*і про це, нанкіиський кат було надто кволе і не могло випали з гармат Червоної ар-і
ном наче закінчено і в країні ви в Тянь-Цзіні (після сплатні кінський у ряд надзвичайно* хоче перше, ніж розпочати но- впоратися з своїм завданням, міі. Під Сосю на Янцзн імпе-1
нібито спокійно Але це спи воєнного відшкодування, позик старанно опрацьовує план так ву війну, забезпечити “мир” на Зате Червона армія своїми ріилісти, відкривши гураґан-1 Вона ще більше загостриться
кін тільки про людське око, я ; та процентів імперіалістам) ne званого "викорінювання ком\ • власній території. плановими діями та наступом ний вогонь, обстрілювали Чер- д ширшатиме. До нього має
на ділі в Китаї дедалі глибшає релано не до Нанкіну, а до нізму" та “об'єднаня села". На Отож на білому, контр-рево доходить чимраз більших у- вону армію протягом півгоди-j прислужитися скликаний на II
кріза та хаос. Мукдену . Знову стверджуєте конференції військових на-, цінному фронті готують нові : спіхів. ни з кулеметів та гармат. Не- грудня І всекитайський ч'їзт *

Лицарі Кумінтану знову га-|СЯ. що вступ мукденського чальннків у провінціях Гонань заходи проти "червоних. Нан Імперіялістнчні держави ду- давно біля Санчавану а мери ра1 1С мають ()(уратн цсн.
ласують про мир" та "об'єд війська до Ьенпіну (Пекіну),, Гобеіі та Цзянці, що'відбулася: кін зосереджує військо,'зокре же допомагають Куміитанові камський військовий корабел-..тральний' радянський уря і 
нашій Китаю", але всі ще на- зовсім не означав приязні до.в У гані, постановлено взяти я ма в провінціях Гонань, Гобей.| зброєю та військивнмн радим- : зробив 270 пострілів на там- Bcjx радянських районів і па
м'ятають, що такими самими Нанкіну. Навпаки, цй под;н кожної провінції б 8 військо- Цзянсі та Фуцзян. Але водно-іками (зокрема німецькими), ., тешні частини Червоної армі креслити
пишними словами кумінтанці сигналізує загострення гене- них літаків, 8 10 військових час шириться далі героїчна бо- проте кумінтанівськс військо| Обурені борці за радянська трудящі Китаю
не раз кидалися протягом 3-ох ральської війни і нові ворожі кораблів та від" 3 до 8 дивізій. роТьба Червоної армії, що нез- часто-густо мусить тікати під! владу в Китаї відповідають несуть jipgnop Рад, прапор ви
років кровавого панування цієї дії проти на «кінців. щоб провести цю кампанію пинне і переможно наступає натиском Червоної армії. Те, j імперіаліст юшим хижакам гайеької [н-волюції і підуть до
партії. Тимчасом перед нами Тільки поЬер.хові сиостеріга->4Іо інших провінціях признане-! Місто Цзіянь у південній ча шо з 81 округи провінції Цзян тільки су ворими заходами о нових перемої до остаточного 
такі факти: Чан Кан-Ші, повер- ні можуть ввааоїтн "приязнь"і но комісарів, які мають ке(іу - стані провінції Цзянсі й далі сі нонад 60 уже здобула або борони, а й активною пропа утворення Всекитайської Ра-
ііувсн мов “переможець" на між Чаном та Чжаном за саму]вати боротьбою проти комуні-1 тримає Червона армій на чолі частково обложила Червоні'гаидою серед чужоземних мо- дянськ0; Республіки
південь, у Нанкіні справляють! правду. Подорож Чжана до стів. З цілком певного джере- я Чу-Де та Ма Це-Дуном. Не армія, промовляє за кволість1 ряків. Матроси закордоннії'. ч>(
“славетний тріюмф" нобідн над і Кіанга» та до свого рідноги : ла стало відомо, що Чан Кап давно загін червоноармінців ♦! кумінтанівського війська. Без- пароплавів, які прибуваніть то
північ, генералами, а водночас краю в Чжецзині. а також чут^Ші збирається спочатку “Зі- 3.000 чоловіка здобув цисто енлля нанкініїів проти Черво- Кіангаю, розповідають, що на Товаришії Відновляйте пе-
Чжам Сюе-Ляп, який оце ні ки. ніби він незабаром зустрі- j провадити лад" на своїй тери-ІІенцзо на річці Янцзи. в пів- ноі армії спонукує і м пері ял і- обох берегах Янцзи. більш як \ редплжту ка “Українські Ро
ді ви о став "щирим ирихиль*! неться з Чаном в Ціидао, торії, тобто “подолати черзі нічній частині Цзянсі. Водно- стів висилати проти повсталих 20 місцях, видко на великі.! [ бітянчі Вісти”!

БІЛИЙ ТА ЧЕРВОНИЙ ФРОНТ В БАГА- 
ТОМІЛЬЙОНОВІМ КИТАЮ

Отож’вою, де закликають класових 
братів солідаризуватися з Чер
воною армією та скерувати 
•бром проти своїх офіцерів. 
Недавно поширено видану ан
глійською мовою відозву ЦК 
компартії Китаю.

На червоному фронті, отже, 
триває завзята боротьба і.: 
справжнє визволення Китаю.

для

дальші завдання, 
ще вище ціл

ії
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ДІТЬ глибше В і маси робітничою р<
ОТАН КРУТИТЬСЯ КОЛЕСО КОЖНОГО РОБІТП'"ЖО ;teuaw ,u w"и“ ! '►*>'»1 *н» •. іиши

аа і> ta д рлг р П Л U V РТПРПи V І НвК(?|ИВ, ЩОб змокуввлв Вії. І\ на І илн Н ІИ* ШІІЛІ |М>6ІТИ І1КН ІІОКІН
ИгіПА uLl D иДНУ V І иі UnJ.,, 4 рий камінь, а ви тнмча<*ом ut# :читн І хоч в** Mat; flora пал |ю

■«•tv чашину п* 2750 — 14 Kjiw {бітмикамя. врай:!
КЖТ І теж НЯВерТИТе вігі ж 7-фу 
ТОВМХ лір І ВІІСТрІ.иП'е. Робіть 
і вимию, щоб важ неї роботи сте
ло хоч на пить годин. Тепер 
крім, беі|юбіття по цілому сві
ті. ото ж робіть помело. Як

ГЇІЯЇЇіа «•« ЧвІЧЕРТИ won ПЕЧЕР*" то іі м 20

кипить на всі 
заставки. маклері лупають ка 
МІЦЬ, ЗЛИ ВМІТЬ НОГО СВОЇж’ потом

І
Слскатун, Саск. ксм в іі|<аіи аж .то ии ипт 4

Це було ще і мочатксм осі годі ю шпиталю видадуть ніби 
им. Цриійиов я одного )іа.іу до ти на лікування 
шпита.in в Сагкатуиі питати І так воно крутяться какао 
аа робитю. Я вже довший ч* і < е в одну <то)»оиу для кожного 
був бет п|іаці і а нічого було же- робітника, аж доки не кине ним 
ні жити. В шпиталі епалали заечаеу (кушпиу. Цдо|ювнй ро- 
жені трохи почекати. Чекжю я. бітник, його насильно витиски 
•ta якийсь час довідуюся, що <а ють а допомогою спід-ап систе 
же при будові нового французі-- ти аж до останньої краплини 
1-ою шпиталю один д отих па сил я. -{істино отой іюбітник 
НІв, яці живуть легко а праці нош катований машинами в нра 
робітників, кидав чималу суму ці або знищений mu’своїх еплах 
Грсуией на підвалини отієї бу- і здоровлю, його віддають ділі 
зови і пильнував ще, щоби |ю на визиск і лікують аж до ди
бі тиніш. іаняті при будові, не трати решти ддоікімя й сили, 
нилбирали отих і рошен. 11а йо- А таж вже хиба одна мої й, іа ви 
го ирнка.і робітники мусіли лічує остаточно назавжди 
скоро шму (мінувати оті гроші, От чому треба було отому па- 
гнкинені намарно.

Пайці це д|юблено, не знаю 
Б догадуюся хиба, ти пани норо 
жать собі на шас і я 
Шиб отой шпиталь новий приніс 
їж як найбільші диски. Хто-ж 
цілі- до того шпиталю? Зви
чайно, робітник, якого пошма
тують машини в праці, та днн 
іцать ідордвля усякі компанійці ми 
наганяні, погонюючи іюбітнн

може йти
каже чоловік до дру на лекцію. Хто вийшов в 9-ій

“Більшовики на видумки'прийшов пізніше 
хитрі"
того, йдучи з другого концертх годині з концерту й не бажає 
в Укр. Рдб. Домі у Вінніпегу ВІЄ йти до дому

Цридумт-.-другу лекцію. Два концерти її 
ли, каже, два концерти на один дві лекції. Добре.
вечір та шеУй діу лекції

"їм би здалася ще з одна Минулої неділі
відповідає др« - же добрии, аж забагатин на 

один раз. Це був цілий концерт

Toe. І. Навізіяськмй е зараз 
на короткій обїздці в Західній

і кровю. Кожна щмииі ш » Канаді й вій ж дорозі з Венку-
|к-їіст|юванкй рекорд спід-ап , 
системи, кожною дня робітник иі^цевОСТИ: 
злак перед босами рапорт лі 
своєї прані.

900 майнерів лупають денно 
-1,000 тонів каміни. Цей камінь

може йти навер до Вінніпегу відвідає такі
в неділю, 4 січня

ЛЕТБРИДЖ, Дата, 9 січня; 
МЕДИСИН ГЕТ, 10 січня; 
МУС ДЖО, Саск., 12 січня; 
РІДЖАИНА, Саск., 13 січня.

екінчиті* скорше, те поховай 
тіч-ь де, щеб вас капітан ні- ба
чив і відпочивайте.

Коли ж оті робітники пода
дуться ля тією роботою, шо її 
мали б скінчити за "пару го
йні" як говорив бос. жахнуться 
від тієї навальної праці, на яку 
Т|н-6а витратити пера;; цілі 
тижні.

Ось так "жаліють" боні |ю- 
бітників. Одних ви правили 
скінчити роботу за годину, якої 
іі за 3 годині не ііюбнтн, а тої

Ще до самих концертів 
концерт був д\ ■

отака саля" 
гий.к 19 26 р. лупали 2,04)0 майні 

рів, а зараз одні т|м-та з цих ' 
машн рів ту саму працю вико-

молоді молоді, що вміє гра- 
співати, танцювати ріж.іі

І справді таки "їм здалася б 
або ще одна така саля, або бу- ™ 
линок в два рази більший. Бо танки: українські народні тан- 
кожної неділі сотки людей вер ки, айриські та ще й матрось- 

\ н кий танок. Молодь, яка грає

За браком часу т. Навізів- 
ський не може відвідати біль
ше місцевостей, тому робітни
ки околиці Колмен, як Бел ВВІ,

нує
Лунають камінна лайнері 

останками своїх сил і засіків, ін, 
та, лдасться, вже ні- ;ювго. Ви- 
нн теж мусять виімнутись самі 
ла себе й боїютьбою ціпі ла кра
щі умовний, праці, проти спід- 

Майнер.

Гилкрест, Блейрмор і іи. по- тае з браку місця домів 
винні прийти на мітіиг до Код- минулу неділю вже не вернули, на мандолінах, на скрипках, на 
мен, а робітники Колгорст — бо... ‘^більшовики на видумки няно.

хитрі’", як каже тон чоловік Співав також пару пісеньприйти до Летбридж.
МІтІнґи відбудуться в Укр. 

Роб. Домах. Початок в 8-ій го
дині вечером. Слідіть за ого
лошеннями на місцях!

хор відідду Секції Молоді. Це 
також добре.. 1 коли треба тут 

то хіба tv.

Минулої неділі концерт.рови кидати кнодра в замурова
ні підвалини нового шпиталю. 
Щоб шпиталь ис стояв порож: 

Хочуть, ній, щоб в йому було повно хво
рих і знищених здоров, ІЯМ. ро
бітників, а враз з ними, щоб в 
шпиталь- напливали нові суми 
важко запрацьованих центів 
отими шпитальними кое-тумера-

ап системи
Укр. Роб. Домі V Вінніпегу роз-, 
почався точно в 7-ій годині ве- 3Р°®ИТИ замітку

Хто прийшов пізніше. чон>сь в *9Р* ма™ Х"1ОТ" 
ців Дівочі голоси замагаюті-
А де ж наші хлопці? Я не раз 
їх бачу багато в Укр. Роб. До-

I ЩО Ж ТИ СКАЖЕШ ПЕРЕД БОГОМ НА СТРАШ
НОМУ СУДІ? - СПИТАЛА МЕНЕ ФАРМЕРКА

мером
■той йшов до шкільної салі. Але 
й там не сидів він дурно. Там 
він слухав лекцію, яку ви гол о- 
шував т. Пристані. Коли за мі ' чо“>' ж ,х нема в Х0Р'- ■ 
стіною Дівоча Мандол,нова Х01м свого ВІЛД,ЛУ 
Орхестра давала концерт при "Xlonui- не піддайтеся як
переповненій салі, то в шкідь- 0ста" Вишня" бо 6,1 л"

«стидно! Вас звоюють ті кур
санти, що вчаться в Укр. Роб 
Домі англійської мови Ви ба-

---------  різних комісій та комітетів.
И|яістав я до ко|юнн й почав Потім був звіт Секретаріату 

доїти. Тягну за дійки, .молока < М про його діяльність, далі 
немає. Я потягнув сильніше, слідували доклади ми різних 
а корова копнула мене ногою, питаннях як організаційний, 
то я таки добре відчув її удар, оеиітннй і мж-тецькнй. Над 
Я спочатку іюзіллостався на кожним докладом і митом Сек- 
ш-ї, далі став її вговорюнати. рстаріяту була дискусія. Mo- 
шді все одно, не я так другий лодь міс кал увела свої иедікта- 
хтось буде ТІ доїти, нічого не-чі, підсумовувала свої лдобут- 
псмогло. Я таки молока не вці ікн. Підчас дискусії виявилося, 
див. Вже іі фармерка при що іфаця по відділах ( "М була 
сіклись до мене, немає ж молока j дуже- занедбана, а головно в 
на снідання. Вона клене мене, освітній і організаційній ділян- 
прок.іннає й служницю, Г>|юи ках. Також нідношення між 
ку. Цс помагало. й вина мусі, пі молоддю і старшими товариша 
із.ма подоїти корови

Якось раз почала ота фермер подбати, щоб в майбут
ньому наладнати тісніші лнял- 

Між докладами були при- 
піти від комсомолу, Цровкому 

— Що ж ти скаїкеш перед бо іі ЦВК ГУРФДім. , 
Перед ямою і ом, коли він покличе тебе нн Но закінченню докладів ■ ре- 

трашному суді? — спитала по юлюційна комісія виготовила
резолюції по різних питаннях 

Що я;, говорю її. Скажу про-1 ' резолюції будуть подані пізні
lue I.

Роставн, Саск.
Якийсь час я працював на 

•Ііармі в одного англійця. Він 
згодив мене за *«•"> в місяць. Ми 
познайомились подоіюзі до його 
і|іарми, він взнав за моє ймення, 
а я за його. Я оповів йому) що 
на фармі треба всьо [юбити, а 
я їв- знаю корон доїти й не бу
ду. На не погодився містер 
Денні, заяв.зяючи, що в його є 
наймичка до корів.

Приїхав я на його форму, він 
сказав мені моє: леговисько в

Й. Д.
ній салі відбувалася Лекція
И та саля так була заповненаМАЙНЕРІВ З ГОЛИНДЖЕРСЬКОЇ МАЙНИ ВИВО

ЗЯТЬ ДНЯМИ Й НОЧАМИ ДО ШПИТАЛЮ
ЛЮДЬМИ, що люди стояли в ко-
ридорі чили. який великим мужеськин

В 9-ій годині концерт скін- Х°Р етворили вони?! І на ва. 
мився. Голова пояснив присут llv чекатимуть, 
цім, щоб огустиди салю всім і До неділішйіх двох коїшср- 
дверима й ти дали змогу зай- тів я додав би іцс таку увагу: 
ти тим соткам робітників д-> або зовсім промовця усунути, 
салі, що були на лекції, або нехай його заступає лектор ч 
щойно прибули з дому. шкільній салі, або промову йо-

Публика послухала, вийшла бо обмежити гостро до І з хви- 
й за 10 хвилин велика саля за- ІИН * не більціе. Пів години 
повнилася новою пхбликою, а рішучо забагато. Так само но 
сотки тих, що слухали перімо- першому концерті Другий 
го концерту - Пішли ще но- треба скорше починати. Треба 
слухати лекцію в шкільній са- с|ФивУ поставити так. щоб 
лі. На жаль, шкільна саля й по- концерт тягнувся не більше, 
ловини людей не вмістила. як півтори години включаючи

й промовця. Добрий концерт 
з доброю короткою програ
мою публика любить. Довгий 
концерт публику томить.

ріжноманітність 
точок також дуже добре. Тро 
хи музики, трохи співу, трохи 
танків. Пару декламацій і все, 
Люде йдуть на концерт, як ні 
розривну, тож дати ім здорову 
розривну, корисну, повчаючу, 
шоб вони вдоволені ЙШЛИ .1 
концерту.

І

Тіммінс, Онт.
Іі Голинджер манні є право, 

ШО КОЖНИЙ (КібІТНИК може СТЯ
ТИ наганячем, хто тільки а|ю 
биться н|ювокато|іом. підлизни
ком і вірним панським найми
том. Хто лицн- ис ііротнвитіи-я 
зап|юеа.иксній системі спід-ап, 
хвалить її і допомагає всякими 
ділами здобувати нові рекорди 
спід ам — може стати иаганя 
чем.

нпя'о визиску, іцобн за спід-ап 
системою дух виперти в робіт
ників при праці за тих вісім го-
див

lxx-и провокують і проганя
ють радикальних робітників, до
раджують компанії і помагають 
її якнайбільше з робітників ви
точити їхньої сили в праці.

Прийде бог між робітників 
такий ніжний і жичливнн 
‘ фронд”, дасть закурити, пого
ворить, пожартує, сшітає гі(ю 
життя, злоронля. фамілію, по
жаліє {юбітішка, іцо малу пла
ту побирає на ут|ж.чания такої 
великої сімї’та й каже:

— Йдіть ви вдвох на 207 
і.роьат мокувати, там буде на 
яку годину роботи, н поговорю

піску, подав мені годинник- 
будільник, якого вже накрутив 
на 8.45 під. рано. Рано сліду-

ми не полагоджена як слід і

І-іЧОП) дня годинник вже будить 
мене
кличуть до сні дама. Мій містер ні 
ще молився, шептав ішн-ь, ру
хаючи губами
вже було на таїм-лі І яйце.
Іі-іянся я за їду. Та його я.інка на мене одного разу 
скричала на мене, щоб зачека 
ти на хазяйка
було вчинити волю фермерки 
Псі нони кожного разу отак ви 
рушили губами молитви 
віть і ота наймичка теж носила- 

сьогодня про вашу малу платню , К1ШЖ(„1К0К, л|іи -(.,ЖНгсГо| 
з капітаном.

Прийшли робітники на при- 
значене місце, іив. іяті-ья, а неї

ка чіпати мене, чому я ні; мо 
. ІИИ’ЯВстав я. обмився і вже Вони всі мнлцться. а я , |;н

Щоб спід-аи був іншу.інрішю 
мстою при прані, компанія по
ділила робітників нерівною 
платнею. Робітники, щоб цс 
згинути з хазоду і голоду, не
суть себе В жертву КОМППНІЙ1ІО- 
му спід-ап.1

Амбулянс день і ніч. возить
Г0ЛИН.ЧЖС|КЦ,КНХ (юбІТНІІКІВ до
шпиталю. Один стратив руку, 
той стратив око, тому ногу 
вірна, ю, а цеху крижі поломи
ло, і так вічно день за днем, день 

Голинджер СВОЇМ 
і ігід-на продукує д ія світу но 
них інші.дідів, а для себе міль 
йонн доларів ш.юта.

Щоб прикрити злочинні ді- 
.'атолииджерської компанії, бо
ги заповідають робітникам: — 
Не квапся, бу.їь (Ж5П)|ніжниіі 
і і, д.

В той же самий час, причт 
мують нові способи ЩС СІІ.ІЬІЦ-

ГІів до десятої години почав
ся другий концерт у великій са- 

точінсінько з тою самою 
програмою. Але й на концерті, 
чи то пак на обох концертах 
промовляв ще до нублики т 
А. Войтншин. Отже близько 
2,000 людей одного вечора чу
ли двох промовців і чули пре
красний концерт. Це було ве
чером. А в день також саля не 
дармтвала, бо відбулося вели
ке робітниче віче.

По моєму, то дуже добре 
придумали товариші при Укр. 
Роб. Домі. Бо жаль було диви 
гися, коли іншими неділями 
сотки робітників' або вертали

Що ж, Tjx-ба сто, що в тебе боже стільки вір.
Також конференція виготови

ла план праці на майбутнє. 
Конференція більше звернула 
< 'М лнпем на ки|юбии№во, до 

юдих робітників, які працю
ють на фабриці. В наших ри- 
дях дуже а ду ло ма. ю робітни
ків і робітниць,* які працюють 
па фабриках. Ми мусимо звер
нути теж уваі у на цю молодь, 
шо вже працює на фабриці. Ви- 
рішено брати активну участь в

що я не знав, котра правдива і 
тому жадній не міряв.

— Вір в нашу віру, вона най 
іірліідиніша-'заговорила фар
мерка далі.

Якої ж ви віри? — питаю.
— Ми баптисти, відповідає

лі

11а Друге

.ніші” і папу римського і і що
раї заглядала до неї.

-і отою наймичкою ми скори
роботи за тиждень двох не скін 'познайомились. Вона походила і к,люпин ти- -ти
ЧІІТЬ. а бос казав за годину.. , Киакова були нн пп гч т K ' 1 ‘ ь- Ul

з під Кракова,пула польська р" ,хшг В1||;1 найліпша, правое.іав-
_ і!., . кінчили там іюбо-rv ' ІТН,ШЯ' 1,111 а"І° 11 nvl,VK0H> ні так само про те говорить, 
..... 1 " ! В8В П В тому, ЩО Н« СЛІД НОСИТИ- j продовжую Я СВОЮ бесіду.

ся з тією книжкою, бо оі-оба.і ,,’ і Го.елюти.іась фармерка на мепро яку там пишеться, є далека» in-, кля.іа-прок.шпала, а далі від тієї правди:що потрібна для і 1.. . і тала плакати... lapa i таки не.кожного робітники II ІМібіТИІІЦІ.-1 .. ..1 , . .. довго містер Дешії мене іпюгнаїХоч як нажко було отім іюбіт-, , ' 11 з1 роботи, заплативши за ті дні, інші зза недостачі часу говори-1 , ..1 що я був у ного, lia .вірш v с ка ти зі мною на оті теми, вона ра-.. ... 1 зав мені, шо я йому здемира.и-До слухала моїх елів. Якось раз кував родину у правдивій вірі, вона захворіла н мені н рішало . • 1 1- 1 є якої вони дотепер трималисьз доїти коіювіі. Фармерка при ,, 1я 1 . „ 11 , ’ Я попращинен з Гронкою н ш-Е ка.іа.іа мені зробити цю рої юту.Е ; : шов далі шукати праці.Е якої я не |юбнв ніколи в моїм
І ЖИТТІ. .1. /і,але

_ Комітет Друзів робітничого руху кличе усіх трудя- =
Е ших Веикувер, Б. К. заговорити своїм могутнім голо- 
5 сом проти депортування чужинецьких робітників капі- 
1 талістнчною владою Канади. Вчас розгару класових 
! боїв капіталістична кляса намагається зробити п рол їм І 
І а робітничому фронті, вириваючи з рядів канадського 
= пролетаріату найбойовіших робітників, депортуючи їх = 

з Канади до інших капіталістських країн- Оцьому де- Е 
5 порту ванн* і трудящих Канади самі працюючі мусять Е 
Е положити кінець.

Комітет Друзів робітничого визвольного руку у 
з Веикувер устрою*

гола
за днем

Бос стоїть з другнлш-і іштає

CimuiuU i-.щхачвчера революційних кчііях та вступа
ти в Їхні ряди, співробітничати 
тісніше з КІіФпМОЛОМ

Та.
Іін мусілн там нк 

Я- маю для вас
— О дзі ЧИ ВИ ВОРОГ своїм 

ПРИЯТЕЛЯМ?
Коли ні, то чому не постара-

домів з під Укр. Роб. Дому і етеся, аби всі ваші приятелі
браку місця, або йшли до во читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви 
рожих робітництву саль. А ,аі зробите їм прммтельську при- 

хто бажає прийти скоріш слугу, як зробите їх передплат
ні ожс бути на концерті. Хти пиками “Укр. Роб. Вістей*.

Пошиконі робіпн 
роботу нині на ч. І НІН), на тій 

Вивертіть там, 18

репни організації між молоддю 
"Друзів Радянського Союзу”, 
яка має на меті обороняти Ра
дянський Сокм під атаки бур
жуазії. Вирішено вислати що 
найменше двох організаторів.
1 М в провінції Оитеріо і Квебек 
для оживлення прані но відді
лах на місцях.

Також рішено перевести НІШ 

‘ІУісячну кампанію від 15 січня 
Ідо 15 березня за придбання 150 
нових членів, з цего 50% И0.І0- 
дііх робітників і робітниць з фа 
|брнн, за іквідом.іеииям член
ства, в. і au іту ванни курсу про
мовців, вечірні школи нолітгра- 
моти, стінГа-и-ти і т. д. Змаган
ня також мають відбутися між 
самими ni.vii.iiiми, який краще 
мікнжстьсн в пій кампанії, той 
іістнне у нагороду від Секрети 

рінту
придбати 150 нових мередп.пп- 
нпків для "Бойової Молоді”, 75 
нових передплатииків для Га
зети в „англійській моїй “ЯонГ 
Роркер", 50 нових передплат
ників для “Попг Кам|н-йд”, 800 
нових членів»для Робітничого 
Спортивного Товариства. На 
конференції Секції Молоді ви
рішено викликати ( "екретаріят 
Секції Молоді Едмонтону н* 

Vara, ікну прати за поданий 
час і п)югі*амову кампанію.

Тепер. Сляю за відділами та 
Делегатами іі|*> пе|*-ведення 
цієї кампанії.

Наше пило повинно бути, пе- 
ревеети і .імпанію ма Ііиіп0

Ф' ПАС.

НІЧ ЦІ СТОВПІ
lip іуж тріліть так, щоб вирва 

ло кат не менйіе як 7 фітів глн-

Е "
і КЛИЧЕМО ТРУДЯЩИХ ВЕИКУВЕР ПРИБУТИ 11 СІЧНЯ 

ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ!
■ ПРИХОДІТЬ ЦІЄЇ СЕРЕДИ, 7-ГО СІЧНЯ, ■ 

ДО УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ!
■=

Е
■І НА II. КОНФЕРЕНЦІЇ СЕКЦІЇ МОЛОДІ В ТОРОНТО 

І ОПРАЦЬОВАНО ПЛАН ПРАЦІ НА МАЙБУТНЄ Ревоюційний рух, шо хвилею залляв усі капіталі
стичні країни, охопив вже й трудящих фермерів. По 
усьому світі змагають бідняцькі фермері спаяти ше мі
цніше одноиілий фроні робітників і фармерів, шоб об
сипаними лавами вдарити на капіталістичну клясу, клк- 
су угнітачів і визискувачів трудящих мас.

Трудящі фармері Канади теж заговорили могутнім 
голосом за єдиний революційний фронт з робітниками 
Канади й усього світу. Саме про оте питання загово
рить цієї середи, 7 січня, в 8 годині вечером тов. ВОИ- 
ТИиіИН в салі Укр. Роб. Дому у Вінніпегу.

Торонто, Онт.I < свободу слова, бо|ютьба біль
ше загострена по цілому світі, 
а зокрема в Канаді.

Конференція Секції Молоді 
почалася в ее[н,іу, 21 грудня, 
в 10.30 годині рано, а закінчи 
лаги в четвер, 2-ї ідфдня, в 1.30 
год. пополудні. ІЬ Іх делегатів 
Секції Молоді і від братніх ор
ганізацій на конференції було 
присутня* Зі/ КоИІІІе|Н'НЦІЮ 
відкрив еекретар О-кретаріяту 
CM тов. II. Довідник, який у 
своїй вступній щюмові по
яснив вкоіютці, чому сьогодні 
зібрались, та яке завдання 
с тоїть пеік-д нами та конферен
цією. Після створення коифе 
ревнії тов. Бобисхж дав дсклжі 
про теперішнє положення ію- 
бітничої молоді в Канаді та П[ю 
• іахішаї Україну, де знущасть 
;я зараз панська цілям а над 
ук|>аїнеькими робітниками та 
бі.іинмн селянами Після до
кладу прнступлено до вибору

На кошреренцію Секції Мо
лоді ТУІ^рДім в То|юнто, Онт,, 
зїхалпеь делєГати зі всіх частин

І

З иротнції ІІіт-ріо, як Содбори, 
і Тімміж-, Веланд, Геми.тш й 
Е інших міст. іТіхаяиеь вони на 
І не, щоби обогоію|шти гі наміти

ти нбніїй плям прані на майбут
нє. щоб було можна краще но- 

5 ніювадіїти іі)ншю надалі.
5 -{араз, каш клясова бщиїтьба 
Е більше та більше іапктрює.'гь- 
Е ся, [мібітмикам потрібно пілра- 
Е мінувати свої ряди. Тому дру
гі га конференція Секції Матоді 
51 була більше серіазяа й витри 
S маяв. Вона важливіша тому, 
s іцо зараз на робітничу матодь 
І буржуазія хоче накинути еітку 
*і* при помо*ш патріотизму й мі 

відготивляти її до

Е см Також ухваленоЕ V

І В НЕДІЛЮ, 11 СІЧНЯ, В 2-Ю ГОДИШ ПОПОЛУДНІ
І В УКР. РОБ. ДОМІ У ВЕИКУВЕР
І ТРУДЯЩІ ФАРМЕРІ КАНАДИ І 

У ВИЗВОЛЬНИХ БОЯХМАСОВЕ ПРОТЕСТ-ВІЧЕ
їх

Ііриходіть усі, щоби запротестувати проти відсм- 
лдмнв чужинецьких робітників з Канади до інших країн! 
Станьте а обороні робітничих бойків, не дайте їх про
гнати капіталістичною владою! Шмигайте, шо сього- 
дия депортують одного, ж завтра прийде черга і на вас 
Ми мусимо ad трудящі постояти а обороні наших бой- 

Е ців І ме допустити до їхньої депортації з міеї країни, де
3------положили свої молоді сили і здоровая у боротьбі

з капіталістичним глетом і визиском. Всі ааіться на отой 
претест-мітімі! »

І Оце й тема докладу тов. Войтишина, який увесь час 
відвідує трудящих фармерів Канади у найглухіших мі
сцях і в самій глибині отих бідняцьких фармерів мав 
змогу провіритк життя й визиск отих фармерів та їхній 
настрій і участь у визвольних боях з капіталістичною 
клясою.Е■(Дітармажуї

З майбутньої війни, яку і мисці 
$ ж.livra готують Проти Радян- 
5 і ького Союзу Кипить боротьба

5ішіітііііііііі«тшіііііишшшіііііііііііжітіііі*ііітіиіііііііііііііііішімтіііг *•* вулицях пініти ,'>.- ijho'.îtt« . w

Доклад цікавий і на його повинні прибути усі тру
дящі Вінніпегу, щоб близиіе пізнати свого революцій
ного союзника у класових боях. Осяітком.Комітет Друзів. іЕ :
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Число 3. “УКР АЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. КІВІ ОРОК. 6 СІЧНЯ газі. Сторона Зggg

HV як і в .та,-.му «раж». Щ*а-|бу«» ухраШ-ак, «ічошетріда НЕ БУЛО Б ЗРАДИ КОРПУСНИКІВ І ВАТАЖКІВ
тіціГЛГвії: ”, Г^^.3їн зунр вчас ibis й mis рр. - західна

УКРАЇНА БУЛА Б РАДЯНСЬКОЮ

ШЛЯХ СТРІЛЬЦІВ І ВОЯКІВ УГА - ЙТИ ПІД
ГАСЛОМ КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ"■ " _________ %

і ЦІМ т.І мамам ма.10 ще . імама 
цятшітніх страж.ьни. грудо»» 

] • о українс ькою пя|юду піл оку
мантгько*.І І

океану і л учитися тільки в |ю- асі» tjyny бувших ста рипів у ; 
бітиичлх орган ііаі$ях і йти піл краї m-і лої армії. Ми тара 
■аї лем класової боротьби 

та визвіл Лахідньої України 
з піл паїьської окупантської 
клади і з-під опіки української 
буржуазії, а за прилучення її 
ло Радянської України.

Геть наїьсько фашіетськнх 
насильників з ваших земель!

пансько ■ шляхет
Вмид іор, Оит. і ми. але Що воли пран»ноті, у Кькою владо*», вони й нині, як 

В ведітю, 21 грудня, відбуло Вокср Фаилрі, де той naw-ький нікче мні раби підніжки яіжяа 
ся в Українськім Робітничім {глужалець, що викликував їх.іродИИГО капіталу й польської 
.Томі в Іст Виш» р. їЖт. масо І* ваганячем. то вони вийшли, шляхти, творять угоду з поль 
»е мічс бувших стрітий» Укря- ИиоТін не втратити там праці. |гькоеі міляхтве» та мостять 
інської Галицької Армії. Скли- І «■1**3» ш деякий час части шлях для нових жерти україяі 
вано його на домагання у країн на тих робітників повернула на '’ьких трудящих, підготовляю 
СІ.КНХ робітник і в. бувших!»** иа мітіні і''1*1» радам з Пілелдськнм по
і трільців УГА що належать до і При кінні мітінгу виступця «лати його “чеііез Варшаву на 
місцевих робітничих орґаніла *і споминами оден «трі-юш, 9 Київ

ними, і бригади, 3 ку|»еня, .1 сотні Вій; 1 остро протесту кет проти 
■ : ! нечутного наїьсько -фашіет-
— Ви бачили тих людців, up) ;<іжого терору па Західній У- 

Вв я**- ‘країні й пятнукічи пролажию

> повинні пояснювати тим. то ще 
не зрозуміти класової боротьби. 
ИрОбіГПІ ми зможемо тоді, коли 
ми всі

Ванкувер, Б. К. І.Л'ІЬСЬКОЇ ПОЛІЦІЇ Провели CHOIX 
ч потлів до пат-ького сойму. 
Перша заява отих радикальних 
послів н польському сонмі ще 
перед рішенням ради амбаса 
лорі в була домагання .iij ради 
амбасадорів, щоби Схід*»» Га
личину залишити мри Польщі, 
бо того “бажає” український 
нарід. Оту заяву польська 
шляхта роздула по усьому ка
піталістичному світі. Отим 
шляхом національної з ради 
йшла радикальна ількімцшіа й 
Даниловичівщин,і щораз ia.li й 
ііщрвз г.тнбше.

•lapaз *ісл» законного ні їдай 
вя Схі їяьоІ Га.шчннн радою 
амбасадорів на визиск пан, 

ііькій шляхті в 1|і23 р. УИДО- 
І»а.шка пі навздогін одні одним

ііті робітники д робітниці, 
масово вступимо до укра иіо іушбули після війни в Ка 

їпськнх [юбітничнх орґаиі тцііі паду, знають добре, як зраджу 
в Канаді. В цих організаціях ють українські паїітнчні гена 
єн зможемо пізнати, що лише дярі з УНДО-радика.іьного та- 
П|юлєтарська |»еволюиія віг.іво- бору укрвїеські пршіюючі маси 

Геть їхніх слуг — україн-|.'ить працюючу класу під екг ,іемлях Піяіцйиї України.
пльовтації канітцлістнчмої кля їхня з радіш* (юботц тягнеться 

Між нами ne повніші tira -,
сьігнх панів і отаманів!ній і симпатизують 

Ново почалося в 8-ій годині ве- і(*азян Х*й живо віі.івіі.імі* і»еватю- ' и 
пінна бо|ютьба українських 
ті удяших нас!

з: самого початку так званих 
МІ.нимьяих боїв з 1918 6 1919 
І оків, вчас іюєиних боїв за 
нільееимя українських земель

І КІГТІВ ne.Wl.KOl ш ТЯХТІІ.
І саме аза тієї масове! зради, 

якої .допустишся паїітикаїш з 
УНДО - радикального таборів 
сьогчдия царить на -Західній У 
країні окупантська влада моль 
І І лої ШЛЯХТИ. 11с бу.ю-б тіні 

; ра.,н. Західна Україна була-б.
!» ЬОГОДНН в злущ з Радянською |«^>тояу»,ш-я ішти ьким „З 
Україною розгортали соиінлі- Н» шкурою укра,..

■ тич не будівництво у своїй кра 
їиі. Та сталося. УНДи-ради 
ЬіЬІИ воліли обрати польську 
шляхту і її підкорити землі І 
-Иахідаьої України враз з тру. 
днщдм населенням, чим прово
дити еоціялістичне будівництво 
нііарі з трудящими 1’а;іяееької 
України.

Прийшов рік 1922. Наїь- 
ська окупантська влада прощ 
лосила вибори до польського 
еойцу. В той час рада амбаеа- 
юрів ще “виринала” дат» зе
мель ГхідпьоТ Гатчини, хоч

ходитись такі, що ne цмнумьиімером. Але un- далеко до 8-ої
години гадя УРД була запевне- тепер опустили са.’^Щ 
на бувшими стрільцями УГА і *:т<‘» шо и,‘ ш бувші стрільці політику української буржуа- 
1-обітииками, що хотіли послу УГА? Це ті куркульські син «il, ми, бувші вояки У країн

ки, що навіть нікаш фронту ні- ької І алнцької Армії, закли- 
бачплц. Вони еилі.ш в тилу гаємо усіх січових стрільців,

# ще свого становища 
жать до робітничих організацій 

Ми, бувші українські січові 
стрільці, повинні йтп з кличем: 
Геть з різною жовтоблакитною 
зґраєю! Зміцнімо ф)аднт пратє- 
тареької реаолкіції!

не пале

Хай живе Західия Ук|*їна в 
здуці з Ралмяеькоіі Україною!

• І'ніопії
гаймо.

хати з уст стрільців, як у країн 
• ькі корпугники п|юлавалн За 
хідню Україну інкію ькнм і исе- по ріжвих командах, ріжпнх шо опинились но цей бік окея
світнім імперіалістом в мину 
лому і як українські панки про- 
нівжають ту пію.шжну роботу і

II. ІІОк'ОСіи,
ічкргщар.V

жандармеріях і на приказ кор 
нусників здирали з селян оетан 
ні черевики з ніг і останнє лах
міття з плечей, ЯКІ ЛИШІЬІІІСЯ 
на їх ногах і плечах цо небіжці 
Австрії. Ті ж самі куркульські 

гонили наших селян на

і’урмачПЕТЛЮРІВСЬКІ ПИСАЛИ “УГ ВЖЕ БРЕШУТЬ 
ПО ПРИВИЧЦІ Й ПО ПРОГРАМІ... ТАКИМ АБИ ПЛЯЩИНУ - ЗА 

РЕШТУ НЕ ДБАЮТЬ.
досі

А є тут в Іст Цинддар з пів 
додана січовиків зпід стягу 
‘ вон Гад, вон флсГ. вои імпе-|гинки
pop”, ЗПІД стягу смітникового і підводи, а яя не знайшли коней 
гетьмана Павла Гко|юпалеько 
го. Ті “соборники” для біль- скринях і за образа**, причому

гони рабу вали в селян остав

Б рейдом, Май.
Не дармо ти в "Українських 

Робітничих Вістях” прищеп.іє
но назву петлюрівському “УГ” 
— рнпиндя, вона таки й заслу
говує на ту назву 
значить на п|Юстій мові брехач 
ка, евлетниця 
писакам “УГ” якраз пристала, 
на тс вказує кожнісіньке чи
сло “УГ”, у якому немає, зда
ється, ні одного рядка, у яко- 

|му була-б писана правда.
Я пригадую собі, що дня 21 

вересня шп аки петлюрівського 
УГ” і з нашої місцевості мі
тили також б|м»хлинмм допис.

; Якийсь дописувач, підкурений 
православним

І кадилом, написав в “УГ”. то 
один товариш з тутешнього від
ділу І’ЗТ ні,ховай свого батька і 

’Інавіть не поставив хреста на 
іюго могилі, хоч отримав по 
батькові $1,001) в спадщині.

Що батько помер одному то
варишеві з НЗТ, не правда. Та
ВЖе ПеТЛЮрІВСЬКО») брехнею є 
і стороння, що по батькові отой 
товариш отримав $1,000. Хто 
знає того товариша, той засвід
чить, що батько не оставив йо
му ні одного цента, навпаки, ta 
похб[юн отой товариш затягнув 
довг в інших і зараз мусить по 
то і п.тачувати.

Та н не думаю, щоби петлю
рівський шпака аж так д5'же 
заЯГурився отим похороном. Пи
сакам петлюрівського “УГ” хо
дить лише о тс, щобт не лише 
ибріхуішти українські робітнії 
чі організації, але іі ії. членів. 
І яку, брехню не иршшсали-б 
петлюрівські ішеики • брехачі, 
їхня ршшндя помістить все на 
сноїх -річии.іьтіх сторінках. 
Така вже, нидію, служба бреха-

11 ьких трудящих і її ас мілку з 
паїьською шляхтою гоуують 
зб)>ойний напад на 1‘адяів ьку 
Україну, щоб шкіад повернути 
«‘млі 1’адянської України моль 
нжум поміщикам, а фабрики 
міжнародиьому капіталові.

Все те бачуть українські тру 
:.ящі Західний' України сто- 
.дать .іа гендіарською політи 
кою УНДО-редикалів і йдуть в 
протинаступ на отих У11Д11- 
рядикаїьиих льокайчукін поль 
СЬКОЇ ШЛЯХТИ. ПіГЗМК'ІМІІІІІ рух 
ип Західній Україні змін аєгь 
ся, українські сс.іяис рсво.ію 
иіонізуються, масовий зрив і о 
тувться. І хоч як намагається 
УНДО радикальна зграя ин 
спілку з фашістською поліцією 
ІІілсулського здавити визволь

Торонто, Оит.
Це було в Торонто. Гаме до 

одного дому мого односельчани 
на вулиці Річард зайшли двох 
колекторів з Укр. Роб. Дому. 
Вони йшли хата в щту поміж 
робітників українських і ібіра
ди передплату та пресовий 
с|юн;і на (юбітничо-фармерську 
пресу. Зайшли у до мого одно
сельчан». Саме у тій хаті вже 
було 110 випивці.

Не вені.ти товариш і това
ришка увійти до тієї хати, як 
на їх накинулась жінка като- 
пічка, иикрньуючн, іцо покли
че ікіліцмева. Одначе, оті ко 
пєктори не дуже слухали по
гроз нетве|н»зої жінки, а стали 
переконувати,' яку то користь 
приносить робітництву його 
робіітничп преса і заохочували 
оту (юбітницю гіеро.шдатити 
журнал “ Робітниця”.

Та не при своїм умі ота жін
ка іце більше накинулась на 
тих колекторів робітничої П|И‘- 
си. Нічого було робити, това 
риш і товаришка вийшли, не 
нскуравшн нічого в католички.

Оию католичру вже знаю сім 
років. В неї немає дня, щоби 
хтось не ніс одної — три бочки 
пива чи пару пляшок ніша. 
Пють щодня і бються теж що
дня. Після випивки все хтось 
виходить з тої хати з попідбива
ними очима. І на цей раз, ко- 

ІІравда, вчас ти в хату прибули колектори 
робітничої преси, пянствуючс 
товариство вже було нетверс 

\ж на вулицю себе вза- 
їмно викидали. Я зараз не по

ні наших масових організацій даю ймення отого односельчан», 
повинні зараз и рові рити свою що проганяв зі своєю жінкою 
працю, підшукати, в чому ле- робітничих колекторів, але я 
жить оті' гальмо, що стримує ще подам його, хай усі знають | 
орґіинзаційно-іХ'ВІтню працю і про його. Присутний. :
його треба усунути. Саму |ю --------- :—
биту треба роїгорнути з нош» БУНТ РЕВОЛЮЦІЙНИХ ВЯЗ- 
роком більше і заставити до 
праці усе дарґанїдаване член
стіні. 11с можемо остатись но- В тутешній тюрмі спалахнув 
іаді других наших організацій, бунт. За урядовим повідом- 

Ф. іенням, безпосередньою при
чиною бунту мало бути впро
вадження до вязничної келії, в 
якій карається 20 комуністів, 
трьох кримінальних вязнів. О- 
бурені цим рево.тюційні вязні 
виломали двері, викинули кри
мінальників і підняли голосний 
протест. Політичні вязні інших 
вязничних келій приєдналися

в стайні, то шукали за ними в

тої відваго запросили собі лі- ШЯШ 
ПЮЙТІ ьких січовиків, тих се- Шй їх гріш, останнє їхнє майно.

Кати-ж який селянин відважу
вався ставити їм опір, то ці

Рипишія.

них панських слуг, шо недавно 
старалися зірвати іі[и>тсстаиій 
ний мітінг літройтсьннх робіт 
їшкін на Вест Сайд проти пать 
сько-фвшістського терору на 
•Західній Україні 
ннніть вікна повибивали в УРД. 
їхні еобратн там у ств|юму 
ьраю шшигаюті, польській шли- 
ХТІ і ІЮМІІТИ ССЛЯІІ і робітників, 
а вони тут намагаються зрива
ти іюбітішчі мротестаціііні мі-

Що ця назва

куркульські синки (юзпран.ія 
лис я з ними таким же самим 
способом, як тепер [юзправля 
єтіи я над західньо-україїіськн 
ми сс.тянамн пильсіжа саіддте

Воші там

ска
ЦІ куркульські СИНКИ тому !.. 

тепер нтік.ш з салі, бо боялися ! 
почути з наших уст слова прав 
дії. Вони теж боялися почути 
про тс, як то нони розетрілюна 
лм на приказ корпусникіи на 
тих стрільців тільки за те, що j 
ті, шчк'ходячи попри свої села 
вступали домів зміняти білля 

Притому бесідник навів л]»и 
мір, як поручник Статкевич 
родатріляв у селі Копнчивиях

на правду вона вже в роках 1919 
піддала польській ш.тяхті оті 

Але сизе м:і і на уярмлення 
ньо-жонті політикани з УНДО 
радикального табору обман»mu

петлюрівським
1А)Tin ГИ ІІ|ЮТИ ТОГО ТС|ЮрУ

б.шть неабияку прислугу 111л- 
Ті панські с.іу- III українських трудящих ще 

тієиі радиш амбасадорів, обріху- 
к чи українських селян і робіт 
иикіп, що рада амбасадорів го
готить для < 'хідиьої Галичини 
“самостійність”

І у в ькому
я дільці теж прийшли Иа віче.

Віче відкрий тон. II. МокосТЬ 
Головою стрільці вибрали тон. 
Гнідого. Док.іадчиком був тов.
В. Михайла,к. У своїй півтори 
НІ, НІНИ ІЙ ІІ|*>МОВІ ній широке 
вннеинв, як українська буржу
азія і її слуги тягали наших л*м 
робітників, СС.1ЯИИ І ІІІКІ.ТЬІІу

ііті рух, їхні зусилля иреїш 
Революційноїдуть иамврнр 

хвилі на Західні іі Україні не 
ст|Ш.матіі польській шляхті тп 
її льокаям з УНДО-радика. іьио- 

У тій революцій-

ЧИ!
Тутешній

І саме тому 
і ті партії постановили бойкоту
вати польський сейм і не брати 
участі у виборах.

Одначе за пару днів до вибо
рів радикали перші на чолі з 
попом Ільковим приступили до 
виборчої акції і з допомогою

го смітника 
пій хвилі ота зграя найде свійстрільця тільки за те, що „ж ми МУСИМО ВЖЕ РАЗ УСУНУТИ ГАЛЬМО 

тт д^ї^лі^їс^і! ЩО СПИНЯЄ ОРГАНІЗАЦІЙНУ ПРАЦЮ
підтвердив той факт.

Далі бесідник •вказав на тс, І

■

ріб.
К. Джуринсьннй

Торолд, Оит. ма.10 членів, не зважаючи на 
те, що на своїх ділових зборах 
і хвилюють влаштувати таке чи 
інше підприємству - Якось од
ного разу я пачці лик на пред
ставлений, :!:> присутніх : 10 чо
ловіків, ї ї робітниці, і 10 дітей. 
І аматорам якось важко Г|шти 
нредетавлешія ое}а»д таким чи 
(лом публики 
забав не бракує в Паз- гостей 
Приходять аж з поблизьких мі 
ецевостей.

Я гадаю, що члени и ч.тенки

МО.ІОДІ, у світову вишу, ПОТІМ у 
сінну українсько - польську, а 
тлі у війну проти Гвдянської 
України і як воші вкінці завели 
голодну, обдерту, тифозну га
лицьку армію до польських та
борів у На.шпіцах, ,'іаіщуті, 
Іцмч-ті Литовськім та в інших

і ніш, як українська буржуазія 
і соціял-фашісти приготомя- 
І' ть тепер СПІЛЬНО ,е польською 
шляхто* війну проти Радян
ської України.

Після докладу січовики зпід

ТоваришІІ Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”!

як кориусиинн розкрадали ні 
лі магазини, нілк потяги ріж 
ного манна, віддавали його сію 
їм коханкам, пропивали з ними |ту активніше н українських ро 

інн і бітничнх товариствах
там, а стрільці ходили обдерті !|,озго|інути ширше зза байдуж 
і гилодиі

Я вже два роки перебуваю у 
пій місцевості Торолд. ІЧібо-

ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШУ КНИЖКУ!та продавали рг.кинм спеку важко

пості самих членів наших ми
Після промови останнього бс сових організацій. Поміж нами 

сіда*ка TOBj газова прочитав ре- буває чимало таких, що понад 
-азкни»), яку- всі принялм одно все став.зять своє “я” й це чи не 
голото пові танням з місць.

Промовець теж ШІЯ тонно вийшла з друку цікава книжка

найбільше стримує уйяку робс 
По прнняттиі [Ю.ЮЛЮЦІЇ при І ту в розгоні. При йдеться нс- 

сутні стрільці вибрали комі раз рішати якісь організаційні 
тст з 7 ізтаршиів, якому .зору питання, тоді менше бе(»етьея 

стягу смітникового гетьмана чили скликати стрілецькі віча на увагу самий зміст і потребу 
ставили свої питання, на які і вести між бувшими стрільця такої то справи, а здебільшого 
тов, Михайлюк відповідав дуже ми УГА плисову освідомляючу дивляться, хто. справу підніс, 
і лучно, ніщо присутні нагори-, працю. . Значить, раїбирається питання
.зжували його грімкими ои.іс При кінці мітінгу до нашої як то кажуть, по сусідськії.

організації ТУІ’ФДім вши але- Організаційної^ життя освіт- 
ся ї нових членів. Па тому мі ньої праці в нас немає як слід 
тіш у обговоркша.ні теж стріль |юзгориутого. Нових членів важ 
ці і вояки УГА пог|юмншіькі ко здобути, а то іі старих годі 
події па Західній Україні і втримати при організації. На 
ухвалили резолюцію протесту, підприємства не приходить чн-

ІС ЕРІХ МАРІ А РЕМАРК

сками. .
По запитах і відповідях ГО НІВ В ПЕРЕМИСЬКІИ ТЮРМІ.

До•зона дав слово стрільцям 
слова зголосилося кілька робіт
ників, бувших стрільців УГА П 
оден пан січошік, на чин ко Йому 
шш — так січовики “гетьмана”

На Західньому
ПІНІШППИННШІШПНІІШИПМИИМПНИІІІІШІІІІІІНтг

Фронті Без Змін
ІІІШІІІИІШІШШШІШІНШШІШІІШІПШІІИІШШІІИШІГ

Резолюція проти погромів на 
Західній Україні.і 'коротшеького кличуть «яр.

Встав той пан січовик і почав 
і нею іиакі нву бн.іакашіїїу

СТРІЛЬЦІ Й ВОЯКИ УГА! ЗМІЦНІМ ФРОНТ 
БОЙОВОГО ПРОЛСТАРІЯТУМи, бувші січові стрільці І 

“Ми, каже він, українці бід | вояки. УГА і робітники, зі б рінь 
пі люди. Ми «не мали добіюго в числі ДїО в Українськім Го 
и І юво.іу. Ми орані вал я к|юв бітішчім Домі в Іст Внндзор 
Але тепер ми вже маємо добрих Онт., в нсдию, 21 грудня 19:101 Під керуванням, своїх рідних 
провідників, отже ми повинні1 р., вислухавши докладів і об патріотичних політиканів, ро 
збудувати соборну Україну під говоривши минуле іі сучасні- бітшікн і соляне ЗдхідньоТ У 
нрвіюімім...” Під яким саме І положення в нашому поневолі1 країни не раз пролиім.ііі свою

Переклад з німецької мови Ж. Бургардта 

Передмов» К. Ражені
І

Торонто, Онт. Треба було шукати спільника 
та ихо|кжнн своїх інтересів, 
польську буржуазію, яка помо-

Г

же катувати українські ираіі»
ючі -Мііі іі..1 Иіік українська бур ,1И розбивати вязничні двері 
лузані й запродала україи 
» ьких ншшоаишх у шляхет

до протестаційної акції і зача

ераш»|юм він таки нам не ска йому польсько»» шляхтою старо К|юв в»' за спої власні інтереси, 
•ав, бо якийсь стрілець гукнув: му кра»» — шіі ломює.мо ni а за інтереі и буржуазії без 
“ІПаііопа.ш". Нчувши щю ира стрий п|ютссх іцюти польська і огляду на ТІ національність, 
йор Шаінчшла, публика вибух- і|»аіий тських шн |и»міцнків, які •Українська буржуазія зав 
ля сміхом, а пан січовик )юиу свавільно бешкетують по укра жди дебіла свої очі на західні» 
бинсн, птратші голову, іа. тбіпав їпських селах, нищать укряїн » іі|юиейську буржуазію, яка 
і щоби якось вийти з того паю ські сільсько - пк-ііода|кькі. зуміла не лише запанувати на , 
ження по довгім муканню кінік культурні н освіти і інституції, і своїми її ран» нічим її масами. 
Нув “хай живе Україна" Ре- по звірячому катують у країн але її своєю грабіжницькою по 
іїіта його иоб|мтімів побачив- ських селян й |юбітииків, насн літикою заватоділа мільйонами 
иін, що не туди попали, в-іялнся лу»»ть і ,інущв«»ться над паши ^.адьоніяльних мас. з яких вона 
й собі виходити. їх піднялося ми матерями, сестрами, жінка експльоатує все їхнє при(юднє 
зо два лозини і виходячи, поча ми й дольками багацтво. Та на лихо україи
ли співати те саме “Не пора". Ми оятнуємо угодовську ію еька буржуазія до цего нездіб 
яку співали найіі панки, як літаку українських—буржуаз-1 на Вона, бачучи будь-як 
віддавали нас в руки Денікіш них партій, яким не досип, бу задоволення із своїх праці»- 
і пачьської шляхти. Олен з них ло того, що вони в 1918— 19 ючні, плазує Пс[и‘Л чужою бу|ь 
при виході викликав пальцем ровах звели на манівці визнать жуазією, відда*»чи свій народ в 
кількох робітників з собою н* ний рух уК|*їнського трудящо неволю цій буржуазії, а для сс- 
дв$р. іо на|н*ду, заіі|юторі»»>чи сп» ібі» зате ііставала і дістає вели

Коти січовики винш-іи оден тисячу галицьку армікі, в ід ці кі привкткї. 
робітник встав і скМіав, що ті ли Західні» Україну на уярм 
робітники, які вийшли з січовії юная польськім шляхті 
каші, не голяться з їх погля.та

Тюремна управа прикликала 
величезний відділ поліції і о-

ську ні'ваїю.
Хто з бувших українських сі- 

нових стрільців В»' погинули иа 
ф|юнТах, цатьсьві кати в спілці 
з .А І ІДО-радикала ми гі[юдокз.у 
ють катування над безби|юнни- 
ми масами, а котрим пощасти
ло вирватись з їхніх лабет, то 
зараз и рим врають з голоду я 
країні кжнадійської буржуазії.

І кати нас спільна не дати ви
гнала в країну світової буржу
азії, не повинні orрацінува
тись лише на словах, а братись 
до діла. Виправдати себе змо
жемо лише невтомною підготов
чою працею до майбутніх боїв 
.•я знищення всесвітньої буржу
азії.

гііевої сторожі, які- СПІЛЬНИМИ 
силами почали катувати полі
тичних вм.зиів. Бунт продов
жувався дві години.

Офіціальне повідомлення не 
каже всієї правди. Причиною 
бунту було не тільки поса
джений між політичних вязнів 
трьох кримінальників, які на
справді є поліційними конфі
дентами, що мали підслухувати 
політичних вязнів. Основною 
причиною бунту політичних 
вязнів є жахливі відносини, се
ред яких ці вязні перебувають 
в перемиській тюрмі. їжа, яку

ВІННІПЕГ, КАНАДА, ІЮО

’■ ЦІ

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 50 ЦЕНТІВ.

ця книжка розійшлася в мільйонах примірників
НА ДЕСЯТКАХ Р1ЖНИХ МОВ.

дають цим вязрям, є гірша як Замовляйте її таки зараз. Замовлення посилайте на адресу:
дя худоби. Нечистота, побої
позбавлення вязнів будь-якої WORKERS AND FARMERS
літератури .изеодать їх то рос 
пеки

Українська буржуазія бвчи- 
іа. що вдержати часу в своїх 

Українським лапам, списки лабетах вона вже не імтме

Підготовча праця повинна бу
ти така: в цілій Кала ті, як і а 
інших країнах, де знахидяти-я

BOOK STORE
COO SELKIRK AVENUE WINNIPEG, MANITOBA

l

*



*>ВаТИ і» Україну, йшов у Man, 
білиш вогні, аж одного разу 
гильно захворів і його юзі кор
пуси тлі 1 OlOHti-lUvb розстріля-
та, мовляв, шо но хоче боронили 
' яеяькі украінп". Інший мо
лодий ще іиварши |>одка іунмв, 
що й його вибпли корпуі-ниьп 
по лиці, хоч він тоді був ще на
дим хлопчино»,, .ницо били, він 
ие анве. Розказували п інші 
стрільці та вояки УГ.Х про сво
їх корпусянкі», ро ікрина*,чи де 

І вага оте будування "самостій
ної україпи" українськими па
нами.

PHONE 85 866 *
Урадує икож ємними. *

• ■ ■ а

Dr. F. RYBAK: ПРЕКРАСНА П'ЄСА НА СЦЕНІ УКР. 
Р06. ДОМУ У ВІННІПЕГУ!

Др. В. ЧАСНИЙ(НІ О . СЛ.. LH.. сс і
диви», АКУШЕР І ОПЕРАТОР Ш.О.. Є М . LM СС і

і Преш
417 SELKIRK AVE

а ІШааго, МонтреиІ «акушер і
в MoHipea.il І Ст. БомфНк.В а5

WINNIPEG«ELSrUSRÆflfci ЖЖь т z tea 8282в
(Ні мігші д-ра Гержабевв.1
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СТАРАННЯМ ДРАМСПГВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ 
ТУРФДІМ В ІСТ КИДДОНАН

— відіграється —

ПОВІДОМЛЕННЯ. РІЧНІ ЗБОРИ УКР. РОбІТНИШ
ОРГАНІЗАЦІЙ,

Ві
ВІННІПЕГ, МАН.В

■ В СУБОТУ, 10 СІЧНЯ 1931 РОКУ Просимо всіх тих товариші» 
і товаришок у Вінніпегу, шо 
забрали дієти на збирання пе
редплати І пресового фонду 
в листопадовій кампанії, шов 
негайно звернули їх до адміні
страції Робітничо-Фермерсько
го Видавничого Товариства.

РІЧНІ ЗБОРИ відділ і Жіікскціїї 
ТУРФДім і 1er Кмідондн. Ma*.. вілбі 
дуться е четвер, Я січне 19.31 р.. в Я-ій 
голені вечером І, \ кр Роб. Доні. Ирі- 
ентьев всіх членкинь прийти і дахи* 
примести свої членські книжечки для 
пр,мореним Нових чЛенкннь радо ві- 

•і-ірал.

РІЧНІ ЗБОРИ хкраїнських робітии- 
чнх організацій з Ііенктвер відбулі ік
са вечерамн в слідуючім порад.,

■ УКР. РОБІТНИЧІМ ЛОМІ У ВІННІПЕГУ9zîв
УКРАЇНЕЦЬ 

ДР. Ю. ДРАГ АН
М.О.. C M. L.M.C.C.

Ліндр, Акушер І Оператор 
Член Донініжльмо, Рід* Лі-«pi, 

ДОЗ CANADA BUILDING
ІШИОМ. S*e*

(Кодо сіеаарсккоі стадії)

Робітника і великим .зацікав
лення* глуха.ти промовців на 
мігінгу і зараз таки вписалось 
до робітшічнх орлі ніш цій І-пХ
робітників. Мітінґ в Укр. Роб. . , „ И , -и _

і- . . . . . . . -. . . . - szstjz:rrr Нк-”......

■ прекрасну п’єсу на 5 дій Т. Колисииченка п. кв
в н ЛЮДОЖЕРв

■
"Інтернаціоналу".в

Відділу РЗТ -*• 18 січня 
Виділу ЖС ТУРФДім — 19 січня 
Відділу КРОЛ 26 січня.

‘Всі члени повитих організацій-по
винні обожязкожо прийти на свої збо-

ДОКТОР ВОЛПЕЧИ НІ.* Пригутннії
Адміністрація.9 ЛІКАР, ОПЕРАТОР* і АКУШЕР 

Спеціальність: не не ріпні недуги; 
найновіші електричні машини 

ЕЕТ

*
•ДОПОМОГЛИ НЕЩА
СНОМУ РОБІТНИКОВІ

Цим повідомляється всіх чи
тачів і читачок, які визичають 
книжки в бібліотеці відділу 
ТУРФДім у Вінніпегу, шоби 
визичені книжки звернули сей- 
час до бібліотеки. Книжок по
трібно для провірення кон
трольній КОМІСІЇ.

Товариші І товаришки, які 
визичили книжки І тримають 
в себе по кілька місяців, хай

Штука ця своїм змістом ‘Шина, зворушаюча і цікава. 
Представляє змагання за життя, правду І честь проти 
під*осій, нахабства й брехні. В штуці беруть участь 
першорядні сили Драмспівгуртка.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ

■ ря
Уповноважений зарядами, 

М. І. Сохацькмй.
РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім в 

1er Виидзор, Онт.. Відбуду ІЬСЯ в не- 
Д*дю, 11 січня 1931 P, к 10-ІЙ грдині 
рано, в Укр. Роб. Домі. Кожний член 
повинен ще до зборів виповнити свої 
вкладки і також обовязково прийти 
на річні збори. Заряд.

■ ЙОЛI МЛККІІАМ чтиІОНОЛ Ні ом
Теїміrt 2 74 7

U офісі. I —3 попої. і 6 —8 веч.
/

■
Севеи Систерс Фале, Май.■

2■ Місцеві робітники ДОПОМОГ.II! 
і йому товаришеві, то став жер- 

1 .вот визиску праці. Робітнії- 
5 vu зложили свої важко злпра 

пюпані іденти д.'іц того робітни
ка. щоби хоч Вчасти облегшити
йому терпівнн. Жерті.и і.іежи- звеРнУть «. В противному разі 
•Ш с.зі.і\к,чі ]іобітники: 6Удуть позбавлені права у ви-

По 1.00: І І возд, І. Ьрега. С. Кляп- ЗНЧуваННІ КНИЖОК НЯ будуче, 
чхк, И. Сомас, 11. Микита, М. Глішчак.
Р. Мсдииський. t'. Соколовськнй, С.
Горенштаи, Н. Лагодрський. І. Раиьов- 

Щ сі,кий. И. Косиель, М. Горішний 75
центів ; по 50 центів: II. Білень- РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФ*1ім в
кий, І. Дупляга, t Дупляга, V Оцим повідомляється всіх'^шфрйі, Саск., нідбхдхіься в неділю. 
Се для чек, і. іділик, Р. . і у ернсс, В. аматорів і аматорок, що мають її січня $931 р., в 2-ій голині попо- 
Кдйн, С. Фу стик, С. фелорак, О „ 1I1TUlll ілудни. Просимо всіх членів прибути.
Стельмашу*. О. Колони.. И Назар- рОЛІ В ШТУ#І Ка«“1 'і . ■••=«•

Н. Очерук, л. ІриіорАшч. і ЯКУ відограеться 17 січня ц. р.,

Dr. H. Hershfield* ВСТУП: 35, 25 І 10 ЦЕНТІВ

L
ЛІКАР. ХІРУРГ І АКУШЕР

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО1Дітям понише 14 літ вступ заборонений Свенінльність: венеричні дороби І 
ХІРУРГІВ Говоримо по Україні ьв*.РІЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ в Срент-

форд. Онт , відбудуться в неділю, 11 заступає у всяких судових справах 
січня 1931 р.. в 2-ій юдині пололудаи вк також пп.игодщуе всякого ро- 
в1 лвокальнім приміщені Обовязком да справи контрактові, земель* 
кожного члена і членкнні прийти Ні

876 Mai*

Риоиі*. office ав 800 нею 28 1 83

вт , Сою. An дамося Ave 
WiMMiFce Мам

спадкові і старо краєві. 
_ S V OZERC LL. В. 
917 Rotalv Bank Bloc .
бувиї. Юніоіі БеНЬк. КОДО

Рмоме 89 262ДВА КОНЦЕРТИ В УКР. РОБ. ДОМІ! Заряд.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім у 
Вест Торонто, Онт., відбудуться в не
ділю, 11 січня 1931 р„ в 2-ІЙ годині 
пополудні. Обовязком всіх членів 
прийти на час.

Winnifso
СіпТГод. ч

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! і
Продаємо ріжної нгличи- ; 

ни ФІЛЬМИ до фотографія- ;
Робітники і Фармері! Щадіть І них апаратів (кодаків). Ва

тажко ипрацьований гріш. Купу*- кінчуємо ФІЛЬМИ к протя
те товари від нас, а трійок, вкн* rv цігім rn.MI, uarv v„,„ 
мав би остатися в другого, осте- У годин часУ 110 УМІР'
неться > вас. Ми виробляємо ста- кованих "цінах. Заходіть або

Р.ЧН, ЗБОРИ відділч ТУРФДім в ! VS?£££S£ «S2S і! пишіт" 10 на слідуй,чу
Сіефанчук, І ІІон роїння. М. Кілик, Н в Укр. Роб. ДОМІ у Вінніпегу, руаи Кве відбудуться" в нєдіікі 11 “вінки. Маємо тоже ріжного ро- $ адресу:
SWxattSüîA SUS2". Sd-ïïT.’SS» ^ “asassrîsr -Jx isKtEHrelSrââ 1 ”~5a.«%sï“—

nom,. І І,плів. Ф Ищ,ц1.ки. с тимутия в такі дні. в понеді-^фн*,,, НЛ.НС зЛ2ЙЇ5: w «ОО S.C.... А..НВ,
Вовк, Б. Ольшенський, Н Маза. В. Не ^ОК. ІД в середу 14 і В ПЯТНИ- _____ ня висилаємо за готівку, або СОД.1} '*nif*c m»n

кар, А. Мірош, Сортииеький, 1» Бі ЦЮ, 16 СІЧНЯ. ПрОСНТі>СЯ ВСІ*' РІЧНІ ЗБОРИ відділ у РЗТп І» Пес. і Пишіть або захопіть на адресу:
лле, М. Iіитрава, I. VruiiLi. К ІІІезль аматорів і аматорок приходити »і»6Уд>лься в неділя,. II січня Hfo342ME*T MARKET
ницькнй, І. Мінер, II. Зінкеинч, І Mo „ , у D.WIO.O Ш! р., вТ-ій юдині „ополудні ° У«р
Лл.,-,.,.шгск..п І Н X і на кежісер. Роб. Ломі. Неї члени й членкиш ІЮ- rMONe: ZO des6о| ліонський. І. Н фнлгюк А Ьров- ________ винні прибу ги на означений час. По- За точну і скору обслугу ручимо:
шук, Б. Агескі, А. Бадій, І. І рлбра, М. цих членів радо вітаємо Іаряд В. МАРЧИІІІИН і Д. САРАИЧУК,
Колодій, Н. Рудник, і. Паж ; І. H. mû і ь г\ . . -——   нластителі.
m .. .L лг. .. . ґ* *іі w Оцим даетьса до відома всім Чеш-и по 3 з it. С. Н.імс, М. Фхн; ( клнцям > Вінніпегу, що в суботу, Н>

il: М. Миром, Г Иок, М .'Іузець- січня .1951 р., иід години 8.30 вечером 
кий; ію *2.5 ц: І. Ііельк, М. Сдхн, Ф R Польськім Рі>бііничім Домі відіїрл- 
Маріеранськиї, Н. Микорх к, X Ma- Ї'ГІ1СИ. лГиМч1 иа 5 lUL? R и
зур, і. Федори,і, М. Ічіипиький, і .і, 1 Damaiy Macoch Про-

пп1 і ÿ . ,, .. сигься всіх любителів представлень
з.іріук, І. ллріхонський. І. Паза, лі. щ>цйіи і побачиш цю дуже зворуша-
Ьарчнк. І. ІІастирнк, І Аріюх, А. Бз- ючу драмх. Драм спів гурток докла- 
сюіа. Д. Луиі, Т. БоріСцо, 11. Аіпимус. дає всіх старань, щоби виконати це 
X Денюр. М. Давидович, В. Антони- представлення якнайкраще. Дітям ни- 

А. Рамішук С. "Грісанчук, , К.зи- Жи^їииГвеч^

дзелявськіїН. І. Фольслн, М. Коноп, І і, Польськім Робітничім Домі за 25 ц„
І енсьорек, Б. Тарасюк. Д. Кивати. М. :і в суботу при касі за 'І5 il
Mmwтеж, М. Конда, І іаборський, П в иедин», 11 січня, в 8,30 юдині ве-
С-коі. М. ІХЛЬКИ. А. .иГиськ,й A
Ікрбіцькни, М. І храль. і, Слс, II. Ko- 3 добірною нроірамею Вступ за 

Тейлортои, Саск. і:а шіташш. Та пан лет.'іюрів- халевнч. А. Зазуляк, С. Скидіть, Ф. добіюнільіімііи датками.
It мірнім,ості Той іонтон не ГБКІІЙ мопчав, чекаючи, аж ро. Гагуд. і.імедь, к ііоднн, ц. Ллско, м.
II ми цикни ИІІ.ШІ 11» ,, і Мих.ільчук. М IIІикура, М Янушка, 1

УК|>. Роб. Дому Іі робітнії ОГТНИМІ umn>ri, Il і а.и. Бе,>нюш, і. ІХтуиікл,. С. Вертлск.к, м 
кн ачаета іі.іуть до УРД в Пін- .справді, повно число робітників ліігониіиии, ф шубер, с іінук, с
Еревт, Vac*., іцо лежить ж дало подалось -н салі 11:1 двір Іі там. Киоп, Ш. Гріщииши, М Ковзілоеич, І. рзтТі^инд^Ж* "имраетьса

Тойлортон. Якось недавно висшпаючн "борну Річка], Войніх, М. Воецьки» і. Спейдер Г « субшу іо січня 1931 р.. л Укр. Роб.
тонн,ті , Нін ИІІЩ-КОП» балакуна, чокали, аж *w-wai*. с. Лорд. ,1. Дару*: по 20 U Лом, „ Сейнг Ьоніфейс відому і тд 
ТОНариїт .1 ПІН u * . . ,, С. Т\|МІЄР. II. ІІайсендорф; по 10 ц КУЙ час бажану драму М Ірчана п. н.фі йт прибути ДО НИХ HU І.а инов заговорить ВІН в оа.И. Ля Р. Ф|>>,ІСЛЬ, Голоеал,* Разом ydx ‘ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНА?. Лрлмгур-

ріотнчітй МІТІНҐ, ЩО мав ВІЛ ,ШІ'У ХІШ.ІИН ОТОИ І ічкартік, ,,Я1ШЄЙ зложили $55.65. Усім жертво. драм>°виіграТі“С|ікнаїКтшік "ІІриси-
«їстися II патріотичній норі -Міркуючи, ІЦО ЦО самі його сим далцяхі скла даю щиру подяку. мо робітників і робітниць міста Сейнт
Чимало робітників ИінфсйтІиатнкнсстались,отаввичпт.ув,. Пааиь Кень. W^i ПҐдля^іГй
ІПіруїІПІЛИ IIU тон \ІІТІІІГ. '"'ІІ0 III статут петлюрівської (1ЧІ, . ..----- --------- ------------------ її . а для дітей 10 ц. Початок в годині

и роаі вступили до Укр. Роб Робітники, що остались в ся . . ц цП Г П П II Ь Rt4*p°’"
Чому в БінИнчїі і там uiv білі, лі, стали кликати тих, які вніс у | ^ Ц | J Q (J і ГІ 

робітників прилучатися до шли надвір. Саля знов стала 
(сходу па то віче. Вирішили, жтомік-ватися робітниками. Ио- 

щоби йти олішцом, туди на va бачив петлюрівський агент, ще 
по. Так і зробили. поміж робітниками помає його

Прпхот.кс я до патріотичи иімпатиків, етап викінікувати 
і ілі іі бачу на галі весте :!-ох на іюбітників та погрожувати

It салі ічиііііві'я

ДО АМАТОРІВ В ШТУЦІ 
“ТІТКА КАРЛА"! НЕБУВАЛА НАГОДА!ВІДДІЛ т-BA УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ 

устроює ---------

3-І РІД

В НЕДІЛЮ, 11 СІЧНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ДВА ВЕЛИЧАВІ і

іКОНЦЕРТИ ІОІвт Sthcft

Edmonton. Alta. СТІННІ НАЛ0НДАРІ!
Маємо на складі ріжного 

рола стінні календарі на 
НШ рік. Ціна за один ЗО 
центів, 4 за долара, 22 за з
доларів, 45 за 10 доларів. 
Замовлення разом з налл- 
жнтісткі посилайте на адре

З ОДНОЮ И ТОЮ САМОЮ ПРОГРАМОЮ.
РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім в 

Торбнто, Онт , відбудуться її неділю, 
11 січня 1931 р., в 2-ііІ годині пополуд- ПОШУКУЮ своєї сіареиькоі
ні. Всі ч ієни й членкипі мусять обо- [іі. Сайди Ткач.,яка через останніх дс- 
в я.з ново бути на річних зборах. Хто ь$гть років перебувала в Сейнт Боні- 
не явиться на зборах і не подасть фейс, Май., під числом 960 Мішон их- 
оправдаючих причин, буде відвічаль- лиці. Я бажала б забрати її до себе, 
ний перед зарядом. Наряд але не таю де нона зараз знаходить

-----  ся. Прошу с тати іюиідомлення на елі-
РІЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ п Порт дхючх аяресх 

Артур, Онт., відбудуться В неділю, 11 FROZYNA STOLARCHUK
СІЧНЯ 1931 р., U 2-ІЙ ЮДИНІ пополудні. Box 42 Kirkland Lake Ont

в Укр Роб. Домі. Обовязком в 
членів і член кинь прийти на збори.

Заряд.

ПСРШИП КОНЦЕРТ ІІІЧНЕТЬСЯ В ГОЛ. 7 ВЕЧЕРОМ 
ДРУГИЙ КОНЦЕРТ ІІІЧНЕТЬСЯ В ГОЛ. 9 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

щ
N
М
»

4 !су:
WORKERS AND FARMERS 2 

BOOK STORE
600 Selkirk Avenue 

Man

;БІЛОГВАРДІЙСЬКІЙ ЗГРАЇ HE ВДАЛОСЬ ЗАМА
НИТИ РОБІТНИКІВ ДО ПЕТЛЮРІВСЬКОЇ СІЧІ

Canada УПОШУКУЮ днорідіюіо брата, Ми
хайла Трубчаті, з міста Скали, повіт 
Борщів. Галичина. Він перебуває дов- 

РІЧНІ ЗБОРИ відділу ТУРФДім > ший час н Злучених Державах н місті 
Форт Внлям/ Оііт , відбудуться н не- Ню Яоркх Маю до нею важих спра- 
ділю, 11 січня 1931 р., u 2-ій юдині ву. Хто знав би про нею або мін сам.

WІ NN I PC О

ПОШУКУЮ свою сина Василя Кор
жа, « села Олешків, повіт Сичиш. І ; 
личина. Прошу слати баж ані інфор
мації па слідуючу адрес.

DMVTRO KORZ 
Wilkie Saak

пополудні^ Обовязком КОЖНОГО чле- прошх ЗІ олоиіуваї 
на ще до річних зборів вирівнати свої WLADYK
членські вкладк>і і оподаткування, як <Ві ^А**МА
також прийти на іборн на означений
чзс. Членів РЗТ і симпатикіп. що ба УІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШІІШШІЇЇІІітіІІІІІІІІІІІШіїтіїшіііііііііііішіііііііііііи.

"Ї ю 1 УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО ‘

на ааресх
GURSKYЗаряд ПРТ.

і
н CEFTHT БОНІФЕИС, МАН.

і
РІЧНІ ЗБОРИ виділу Секції Молоді = 

в Сімко, Онт., відбудуться в неділю г
1.0

II синя 1931 в домі ,ов. А. Щд- = к, «V.m ’* !"",КИ‘ ^ І
HVDCbknrn н ті і ЛО noftotv*ні Обо- s к| гк,Ради дхемоі безплатно. Коли Ви хорі, і хочете дістати добрі гSSÏÏ йнн«о чле” V кожної Ч^н = "еянииии- 10 мйаІ,ь 160 яо ”■«' «"««• иа адресу: _ Е

нині прийти в. твори. Заряд = ROTH В ART'S DRUG STORE
ИЧНІ ЗБОРИ відділу Сскці, Молоді = 694 DUNDAS STREET, W. TORONTO, ONTARIO І

вибудуються ^нТсдЬюрт111"""™» (№Ї ..................................................ЧІІІІІПІІІІІІІІ....... ІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІПІІІІІИНННІІІІІІІІІІІ

року. В 2-ІЙ НОДИІІІ пополудні. Кож
ний член й кожна члеркиня повинні 
ще до зборів виповнити свої вкладки 
а також обовязкоял прийти иа річні 
збори.

аклііка.ш ти*

і

УВАГА! ДРОМГЕЛЕР І ОКО
ЛИЦЯ! УВАГА!

нір ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ Заряд.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу Жінсекіїії 
ТУРФДім у Вест Форі Внлям, Онт 
відбудуться в неділю. 11 січня Î931 р . 
в 2-ій годині пополудні. Обовязком 
всіх членкинь прийти на час.

Святкування першої річниці 
новозбудованого Робітничого

В НЕДІЛЮ, 11 СІЧНЯ Дому у Лромгелер, Алта., від
будеться 10 111 січня 1930 р. 
в слідуючім порядку:

В суботу, 10 січня, в 8-Ій го-

— відбудуться —

3.1 рядлаюнікін. Як міжвіі.'іось иі.ші шиіціих, 
шо, цг були ютова, і (-ь|и'га]) і грик. Робітники аасипали пи
икД бесіцтк і їй xiiH.niHV іти тапиямн нстлярі псі,кого агенти, Вкладки припинатиметься від 
,и входиш до тлі іш.|.ікї біль =' він тільки вимахував на уі 1-ої години пополудні. Обо- ДИНІ

ни1 наших товаришів, сала ста боки, бііаіню салі, ішкрикаючії «язком всіх членів і членкинь Р«™У-ЗАПОРОЖЕЦЬ ЗА ДУ- 
t .мшопнятік'Я. Оті ті>п її і грі шо сіни. 11<і|іа.і у« і іюбітшіки прибути на річні збори, бо е •

• лі почали пріти, ии|іаючт*і. наче на команду стали співати багато важних справ до вирі- В неділю, 11 січня, в 8-Ій го- 
■ чра.і на РЗТ гу микн. які ч, ], "Інтеріїаціоііікі" в патріотичній ** ЗАРЯД. аіині ^
юнілп » прнтрлькііх і. кного галі. З інітпіотичшіх іінксіїли- ...........___ ЛИЧАВИП НОНЦЕРТ-МІТІНГ,
•свіже робітника. ми ліній- грубими каплінш піт. ж . ослом <а ,як°му 6уАуть "Р0*0"*™

За якийсь Чаг ниртуиііп па Після пілепіваннн " Інтерна * ІЧНІ ЗБОРИ бесідники, а співаки відспіва-
иок і стан говорити. Ііііі гояо- цісналу" ]>обітпіікіі у< і пода- ВІДДІЛУ ЖІНСЕКЦП ТУРФ- КІТЬ * орхестра відіграє багато 
|НІВ про молодь, далі далі* доїлись до Укр. Роб. Дому її там ДІМ У ВІННІПЕГУ кляснчних творів,
і-'тьяанів, В|иііт іагокорив «і лідкрилп свій мітінг. На тому відбудуться Просимо робітниигво Дром-
юржану, М0В.ІЯВ, вже усі паро- мітіні у стали стрільці і вояки D піше лігшу 19 гп niuua г,лер ’ °к0-,,ИІ'і прибути якнай- 
п паї,ть своя, державу, н' ма УГД викривати усі а|>адннцькі * ІІиПСДІЛІЖ, IZ-IU Inmfl численніше, шоб спільно і ве- 

я-ть П лише українці Вкінці 'вчинки корпугяиків УГА вчас В УКР. РОБ. ДОМІ личаво відсвяткувати це свято. 
, яокї П]>о*піііі. miKpUKiiiviu, яі І!)І8 іі 1919 років. Ннянилосі,, 
мітив панок, шо він бачить на що багато поміж тими іадбітни- 
галі багато більшовиків, але пін вами було таких, що добре вж 

пою роботу буде нродовжува відчули панування корпусніші* 
ти далі. В|>еіиіі .Шк-ШКаи тих. і ватажків ЗУШ* .ні часів вн-
хто “дюбіпгь снові січ, хаіі ;іста- звольннх боїв на Західній Укра-------
нсться в сааі, і як схоче, може Іні. <
иетуппти до егі. А хто не ліо- На тому мітінґу стрільці і по
бить січі, хап .іабіраеться ті са
лі". 11а питання, иіяшіи. ні- бу 
іс відповідати.

У салі ріювивея рух, робі тіш
а стали домагатись відіювітп то він тілом і душо*, рвався wi-j 4

в годині 2-Ій пополудні
РІЧНІ ЗБОРИ Ш.ЧДШУ І*ЗТ в Ош,і- 

ні. От , відбудуться » неділю, 11 СІЧНЯ 
1931 року, н 3-ій юдині пополудні в 
Укр. РоГІ Лоііі. Всі 
цеитися н;і час. 
віта* ми

члени повинні 
Мовні шкіі радо 

Заряд

РІЧНІ ЗБОРИ наділу РЗТ в Едмон 
тон, Аліа., відбудутьсе в середу, 14 
січня 1931 р. н 8-ій годині вечером, 
в Укр. Роб Домі. Всі члени обовяз- 
ково повинні прибути иа час.

Заряд

РІЧНІ ЗБОРИ віддих Жінсекції 
ТУ'РФДім » Лромгелер, Алта., відбу- 
д>і>тся в неділю і понеділок, 14 і І5 
січня 1931 року. Є багато влжинх 
сплав до вирішення. Обооятком кож
ної членкнні прийти Нових членкинь 
радо витземо.

РІЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ х Вест 
Форт Внлям, Онт.. відбудуться в, неді
лю. 18 січня 1931 р., * 2-ій годині По
полудні. Г>6о*язком кожною члена 
й кожної членкнні прибути Н.І ні збо- 

Заряд.

РІЧНІ ЗБОРИ відділ х ТУРФ Лін в 
Содбори, Онт.. відбхдхіься в нсдітю, 
18 січня 1931 Р-, * 1-ій годині по
полудні? Обовязком всіх членів прий
ти на час. Нових членів радо вітаємо.

Обовязком всіх членкинь при
бути на ці збори на час. 

Початок зборів в год. 8-Ю веч.
ЗАРЯД.

ТРАМСКОНА. МАН.
пи.Члени і член нині українських робіт

ничих організацій, які згуртовані при 
УРД. п*«винні «вернути пм.ии\ увагу 
на слідуючі -оголошення: 9 

РІЧНІ ЗБОРИ відділх Жінсекції від- 
НА ПРОДАЖ СОПІЛКИ. будутьса а наділ». II єічня 1901 р.

В ТОДНІІІ 2-і* пополудні.
Ппомиї по найіаншій ціні соиикг М повиик оголошеиї річні Кадри ПОШУКУЮ иінікельчаннн.' І'еор- 

ЯКН УКА гілкішвадн перед рс- .'І*' вадим топЬяи від 20 до зо 11В.1ІВ мдбулуївсі в талі Ужраінсьного Pc rut Kmtniv, Никода*. > тала Р.іраіи.і. 
піти ппГіітнт.-»іт vol ri aifiui,,. 116U і* одного д,данім Менші to- шіннчоїо Лоні. lie неї в, повинно Повтг Чернівці Буковино ’Він приїхав
Иіта 11,ХНІ ШИ.,і МІ. >СІ ТІ иа*40|х пи** з корком, ддв дітей, дв.,нзціт. собі запанатдтн день сюїж річнії» ло Канали І92К ропі вегнові Mit
НІШЇ ДІЇ корпусшміів УГА. 9-иів довіі — чотири 3.1 Оін.ло дола- зборі* тз прибути на них обоввзково- д,^  ̂ „ „іювінції Алберті я»
(Инн cniLiMH іитікн 11-пви Щ Е? МаІ° '”ож *арм' иа ПГ*°13Ж ---------------------- -------------- :-  фармаж Хто зиае про мато або вій
ОДИН і грі. it ЦІ» ІКИКІМ} вав, ЯК. Мо„ адр<и Т,*ВЄ*ЯІІ аіжіюаиАте передплату сан noouiv писати иа атпео

ч'г smt^.yks... і ні -укр. Ро*, «m,-. от. WASYLIW 
W і ново* Он-

✓

1
Сторона 6 “УКРАЇНСЬКІ РОБИ Mil'll ВІСТИ". ШЬІОРОК, 6 U4HH 1931. Числи Л.

ДР. Н. ЛАН ДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР 1 АКУШЕР 

Екс - реі машина Електрети 
шини ЖО лічення недуг ( «ГІГИАКТІ 

по центричним ИСД>іа* 
ае.7 ULNDAN NT W. TORONTO 

Реоеш Теїжітв 72 4»

МІ-

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА ї ВЕСТ ФОРІ ВИЛ'ЯИ, ОНТ.
Ново - заснована Робітнича Ko - оператива мас на 

складі гросерію і мясо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники. Ко оперативі висилає товари на замовлення 
її найдальші дільниці міста, як також на зад і зрячі до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-онерлтива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО ОПЕРАТИВІ!
INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Lid

West Port William, Ont1101 Gore Street

NEW

Palace theatrF
SELKIRK S ROWERS ^

Upe t mutiny* фільму

R A F F I* E S
в «кій (lape участь apron

RONALD СОПІМ
Змвненніа їси,рів вввнтуриииа. по
вна ронвнсів, любові І іаиінав.танав 

—- в додатну — 
КОМЕДІЯ І ПОДІЇ ЗІ І «ТА

Спеціальна представлення (натінет 
дав укрнїннів

В СЕРІ ДУ ПОПОЛУДНІ, 7 ( ІЧНЯ 
від години Г2Ли

ЧЕТВЕР, ПЯТНИЦ.Я, СУБОТА
цього тижня кис тупають артисти 
Buddy Rogers і Helen Капе 

------у фільмі-------

н E a D s V І*
КОМЕДІЯ. СІР1ЯЛ. ПОДІЇ ЗІ СВІТА

ЗЯГ КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!
Робітничо-Фармерське Кооперативне Товариство 

дістає тепер багато вагонів

ДОБРИХ ТЕМРАКОВИХ ДРОВ
І може доставляти вам 
впрост з вагонів по —

$9.00--за корт—$9.00
Цю оферту дається на неозначений час. Тому за

мовляйте якнайскорше. Маємо тоже на складі панлю, 
джекпайн та березу, а також ріжнородие вуї Ілля та кокс.

THE WORKERS. AND FARMERS 
OO-ORERAVIVE ASS’X, LTD.

COR PRITCHARD AVE. * BATTERY ST
WINNIPEGPHONE 56 206
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